9

Отчет главы Большебейсугского сельского поселения 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Большебейсугского сельского поселения за 2023 год

Добрый день, уважаемые жители Большебейсугского сельского поселения, уважаемые депутаты и приглашенные!
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава Большебейсугского сельского поселения работа органов местного самоуправления Большебейсугского сельского поселения направлена на социально-экономическое развитие поселения.

За отчетный период проведено 12 сессий Совета Большебейсугского сельского поселения четвертого созыва. Принято 36 решений, в том числе нормативно-правового характера – 20. 

На территории поселения проживает 1796 жителей.

Для более успешной и эффективной работы администрации проводятся заседания комиссий. За отчетный период проведены заседания комиссий:

по антинаркотической деятельности - 4,

территориальной комиссии по профилактике правонарушений - 12. Рассмотрено на заседаниях 32 гражданина. Из них: 20 по инициативе администрации, 3 по инициативе ОМВД. 9 человек рассматривались из категории родителей, отрицательно влияющих на своих детей. 

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через письменные и устные обращения граждан формируется и корректируется план не только повседневной, но и долгосрочной работы администрации.

На личном приеме граждан принято 10 человек. Письменных обращений поступило - 8. Все обращения рассмотрены без нарушения сроков. Обращения поступают по вопросам водоснабжения, газификации, ремонте дорог и другие. 
Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.

Доходы бюджета за 2023 год составили 24 милн. 849 тыс. 900 рублей, из них налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения поступило – 14 млн. 910 тыс. 900 рублей. 

Безвозмездные поступления за 2023 год составили 9 млн. 939 тысячь рублей, из них: 

- 296,6 тыс. рублей - субвенции на осуществление воинского учета, 

- 3,8 тыс. рублей - на выполнение функций административных комиссий, 

- 7000,0 тыс. рублей субсидий из бюджета Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств в рамках государственной подпрограммы, утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 года № 962 «Развитие физической культуры и спорта»;
- 378,3 тыс. рублей межбюджетные трансферты для обеспечения выполнения целевого показателя по росту средней заработной платы работников учреждений культуры;

- 2180,3 тыс. рублей дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, данные средства поступили из районного и краевого бюджетов.
Доходы от безвозмездных поступлений в виде пожертвований составили 80,0 тыс. рублей.

Для того, чтобы достигнуть положительных результатов в решении таких важных вопросов, как взыскание недоимки по имущественным налогам, администрацией сельского поселения налажена связь с налоговой службой. В поселении ежемесячно ведется мониторинг недоимки. 
Расходы бюджета поселения утверждены на 2023 год в сумме 28 мил. 451 тыс. 300 рублей. 

Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
В настоящее время 6 земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, остаются свободными и могут быть предоставлены для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенных пунктов. 

В 2023 году Нотариусом Брюховецкого района по участку Большебейсугского сельского поселения выдано 11 свидетельств о праве на наследство по закону в отношении объектов, расположенных в с.Приречное. К выдаче свидетельств в 2023 году подготовлено еще 20 пакетов документов. 

Нежилое помещение (бывшее почтовое отделение) расположенное в с. Большой Бейсуг, ул. Матросова, д. 1/4, планировалось к продаже по цене 66 081 рублей. Активных заявок на момент окончания приема заявок не зафиксировано, на основании чего аукцион признан не состоявшимся. На 2024 год запланирована повторная продажа имущества ранее установленным способом. 

Хотелось бы напомнить жителям сельского поселения о необходимости наследования имущества, права собственности в отношении которых не зарегистрированы в настоящее время. В случае не обращения к нотариусам подведомственной территории дальнейшее наследование будет возможно только через судебные органы. 

Водоснабжение

Полномочия по водоснабжению населения осуществляет МУП «Коммунальник».

Выручка предприятия в 2023г. составила 4 млн. 349 тыс. руб., в том числе от реализации воды – 2 млн. 673 тыс.руб., от других видов деятельности - 1млн.661 тыс. руб. 

В 2023 году предприятию была предоставлена субсидия из бюджета поселения в размере 2 млн.150 тыс. руб., которая направлена на погашение задолженности по электроэнергии за 2023 год. Расходы по электроэнергии за 2023г. составили 2 млн.750 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2024г. кредиторская задолженность предприятия составила 163 тыс. руб. (по электроэнергии (за декабрь 2023г.) – 92,5 тыс. руб., по налогам и взносам – 70 тыс. руб.)

За прошедший год за счет средств МУП «Коммунальник», выполнены следующие мероприятия:

1. Произведена замена глубинного насоса ЭЦВ 6-10-110 на Артезианской скважине № 4216 с. Большой Бейсуг. На данное мероприятие израсходовано 66,8 тыс. руб. Также в этой же скважине проведены работы по замене труб НКТ (70м), которые приобретены и переданы от ООО «Урожай 21 век» на безвозмездной основе. В течение всего года неоднократно обращались с разными просьбами о помощи в ООО «Урожай 21 век», сотрудники общества всегда шли на уступки и оказывали помощь, за что, хотелось бы выразить им огромную благодарность! В ходе данных мероприятий удалось снизить потери воды и соответственно, снизить расходы по электроэнергии на данном объекте на 43%.

2.  В течении года за счет средств предприятия приобретены и заменены 2 станции управления и защиты на Артезианской скважине № 5327 с.Большой Бейсуг и Артезианской скважине № 952 с.Приречное. На данные мероприятия израсходовано 72,3тыс. руб.

3. За счет средств предприятия проводились работы по замене глубинного насоса и ремонт станции управления и защиты на Артезианской скважине № 4286 с. Харьково-Полтавское. На 4х водонапорных башнях заменены датчики уровня воды. Израсходовано средств – 25,7 тыс. руб.  

4. В рамках ведомственной целевой программы «Водоснабжение» Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района произведена замена аварийного участка водопроводной линии по ул. Деркача общей протяженностью 1,5 км. На данное мероприятие было израсходовано 944 тыс. 282 руб. 

5.  Устранено 8 порывов водопроводной линии по ул. Деркача, ул. Матросова.
6. На протяжении всего года активно велась претензионная работа с должниками. За период 2023г. подано в суд и направлено в Управление федеральной службы судебных приставов по Тимашевскому и Брюховецкому району - 25 дел, о взыскании задолженности, на сумму – 174,3 тыс. руб. 
По состоянию на 01.01.2024 г. - 33 дела о взыскании задолженности за холодное водоснабжение на сумму 373,9 тыс. руб. находятся в производстве ФССП по Тимашевскому и Брюховецкому району. Взыскано в 2023 г. приставами с должников – 36,7 тыс. руб.
Планы на 2024 год

В 2024 году планируется замена аварийного участка водопровода протяженностью 1,5 км по ул. Деркача с. Большой Бейсуг.
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.
Содержание дорог — это постоянная работа, требующая значительных финансовых затрат, в 2023 году на содержание дорог в рамках ведомственной целевой программы «Дорожное хозяйство» было израсходовано 3260,5 тыс. рублей. 

Выполнены работы по ремонту гравийных дорог с подсыпкой ГПС по ул.Береговая, пер.Береговой, ул.Гагарина, ул.Чапаева, ул. Степная, ул.Набережная, ул.Дружбы село Харьково-Полтавское на сумму 879,7 тысяч рублей.

Выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги в с. Большой Бейсуг по ул.Деркача, на сумму 448,9 тысяч рублей и село Приречное по улицам Суворова и Пушкина на сумму 428,1 тысяч рублей. Обустройство стоянки многофункциональной спортивной площадки израсходовано 202,9 тысяч рублей. На содержание и покос обочин дорог было израсходовано 510,4тысяч рублей.


Для организации работ МУП «Коммунальник» по ликвидации гололеда на дорогах поселения за счет местного бюджета приобретен пескоразбрасыватель песка в сумме 386,2 тысяч рублей.
В 2023 году выполнен ремонт подъездной дороги 3 км к селу Приречное. Спасибо большое за содействие главе МО Брюховецкий район С.В.Ганжа а так же нашим фермерам.

Планы на 2024 год

За счет средств дорожного фонда планируется осуществить в текущем году ямочный ремонт автомобильных дорог с асфальтным покрытием в с.Большой Бейсуг и с.Приречной. Ремонт гравийных дорог с подсыпкой в с.Большой Бейсуг и с.Харьково Полтавское.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

В 2023 году установлено 2 пожарных гидранта. 
В с.Приречном обустроен подъезд с площадкой (пирс)с твердым покрытием для установки пожарных автомобилей и забора воды в любое время года.

В осенний период проверяются домовладения по подготовке к отопительному периоду. В состав комиссии включены представители надзорных органов и пожарной службы, газовой службы, полиции, специалист по социальной работе, казачества. Проверены были домовладения, в которых проживали неблагополучные и многодетные семьи. Отделом надзорной деятельностью были выявлены нарушения, которые в последствии устранены. 
За 2023 административной комиссией составлено 4 протокола в части нарушения статьи 7.15 закона № 608-КЗ Краснодарского края, выдано 19 предписаний с требованиями убрать инертные материалы около двора, уничтожить амброзию и другую сорную растительность, навести санитарный порядок на придомовых территориях. По нарушению правил благоустройства территории сельского поселения составлено 2 материала по делам об административных правонарушениях.
Планы на 2024 год
В 2024 году планируется установка 4-х пожарных гидрантов по ул. Деркача с. Большой Бейсуг.
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. Организация библиотечного обслуживания населения, комплектования библиотечного фонда библиотеки поселения


В 2023 году МБУ «Большебейсугский проведено 203 культурно - массовых мероприятий для взрослых, детей и подростков.


В период летних каникул для детей на территории поселения, работали детские досуговые площадки в вечернее время, на которых проводились ежедневно культурно-массовые мероприятия, а также дети участвовали в помощи одиноким жителям в уборке придомовых территорий, наведении санитарного состояния мемориального комплекса.

Затраты на содержание учреждения культуры составили 3957, 1тыс.руб. из них 315,4 средства из районного бюджета на повышение заработной платы работникам культуры. 

В течении года проводились работы по замене газового котла и профилактике отопления в сельской библиотеке. Затраты работ составили 78,6 тыс. руб.

Проведен косметический ремонт фасада дома культуры ул.Деркача,8. Приобретена звукоусилительная аппаратура на сумму 228,0 тыс. руб.


В рамках муниципальной программы Развития культуры на культурно массовые мероприятия потрачено 47,5 тыс. руб.

Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта.
Спасибо губернатору В.И.Кондратьеву за выделение денежных средств на развитие физической культуры и спорта. Так в 2023 году в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» в Большебейсугском сельском поселении проведены работы по строительству многофункциональной спортивной площадки, сумма выделенных средств из краевого бюджета составила 7000,0 тыс. рублей средства местного бюджета 653,9 тыс. рублей. За счет средств местного бюджета установлено видеонаблюдение в сумме 226,0 тысяч рублей.
С 1 января по 10 января была проведена декада спорта в которой приняли участие 22 человека. Так же 5 января была проведена традиционная встреча «Рождественские игры» приняли участие 15 человек. 
Организация благоустройства и озеленения территории поселения.

В течение 2023 года работники МУП «Коммунальник» занимались благоустройством территорий с. Большой Бейсуг, с. Приречное, с. Харьково-Полтавское. На содержание благоустройства поселения было выделено 866,9 тысяч рублей.
Велись работы по скашиванию сорной растительности на обочинах дорог Большебейсугского сельского поселения, детских игровых площадках, кладбищах и прочих территорий поселения. В селе Харьково-Полтавском и с. Большой Бейсуг произведены работы по вырубке порослей на обочинах дорог. На кладбище с. Большой Бейсуг проводились работы по спиливанию аварийных деревьев. На регулярной основе проводятся работы по уборке всех территорий Большебейсугского сельского поселения от мусора, наводится санитарный порядок на кладбищах, на детских игровых площадках, стадионе, парке. Работниками МУП «Коммунальник» ведутся работы по содержанию и обслуживания Мемориального комплекса и Памятного знака, в честь воинов-земляков, погибших в годы ВОВ, расположенных на территории поселения.  Велись работы по обновлению разметки пешеходных переходов и искусственных неровностей на автомобильных дорогах поселения. Производился ремонт дорожных знаков. В течение года работниками МУП «Коммунальник» неоднократно оказывалась помощь семьям мобилизованных и участников СВО по покосу придомовых участков, спилу аварийных деревьев и слесарных работ. На территории поселения регулярно проводятся субботники совместно с работниками администрации, МУП «Коммунальник», МБУ "Большебейсугский СДК», руководителями ТОС, учащимися МБОУ СОШ №5.

Администрацией Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района была заказана разработка проектно-сметной документации на благоустройство парковой зоны в селе Большой Бейсуг. На разработанную документацию на строительство парка в 2023 году получено заключение экспертизы цены. В настоящее время администрацией сельского поселения подготовлен пакет документов для участия в краевом отборе на выделение денежных средств. При объявлении начала приема заявок администрацией сельского поселения будет организовано участие. 

Планы на 2024 год
В 2024 году администрацией Большебейсугского сельского поселения в рамках проекта инициативного бюджетирования планируется благоустройство общественной территории мемориального комплекса в честь воинов-земляков, погибших в годы ВОВ в с.Большой Бейсуг Брюховецкого района. На данный момент разработана ПСД.
Организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов.
Общая протяженность сетей уличного освещения на территории Большебейсугского сельского поселения составила 30,2 км, Общее количество светильников – 350 штук. 

В рамках выполнения работ по техническому обслуживанию уличного освещения в 2023 году работниками МУП «Коммунальник» заменено 90 энергосберегающих ламп и 16 светильников на светодиодные.

На оплату за потребляемую электроэнергию в 2023 году из бюджета поселения израсходовано 104,5 тыс. рублей и за обслуживание сетей уличного освещения 299,8 тыс.рублей.
Планы на 2024 год

В 2024 году запланированы работы по замене ламп уличного освещения на светодиодные.

Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

На территории Большебейсугского сельского поселения имеются 6 башен сотовой связи: с.Большой Бейсуг «МТС», «Теле 2», «Билайн», «Мегафон» в с.Приречное «Теле 2». 1 башня сотовой связи в с.Харьково-Полтавское 
На территории поселения расположены 13 магазинов. 

Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

Перед началом летнего периода проводится обследование стихийных мест купания. Имеются знаки «Купаться запрещено» и знаки «Выход (выезд) на лед запрещен». 

На сходах с председателями квартальных комитетов, проводится разъяснительная работа, распространяются памятки в местах массового пребывания граждан. В школе на уроках ОБЖ проводятся обучающие уроки.
Планы на 2024 год
Планируется приобретение и замена знаков Выход(выезд) на лед запрещен
Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью.

Для обеспечения готовности к оздоровительному сезону были произведены ремонтные работы на детских дворовых и спортивно-оздоровительных площадках. Была произведена побелка, покраска и покос сорной растительности на территории детских дворовых площадок и парковой зоны.

За 2023 год в Большебейсугском сельском поселении были организованы и проведены мероприятия антинаркотической направленности:



-профилактические и информационные беседы 

По рекомендации краевого отдела молодежи в поселении организовано волонтёрское движение «Мы Вместе», которые оказывают помощь ветеранам, инвалидам, ветеранам войны, ветеранам труда, пенсионерам, семьям мобилизованных граждан и семьям добровольцев - волонтерами являются Иваненко Екатерина, Онищенко Татьяна. 

В течении года волонтеры с помощниками посетили семью Коляда Николая Юрьевича, добровольца, и помогли с уборкой придомовой территории. Весь летний период волонтеры, молодёжь и работники дома культуры занимались уборкой мемориального комплекса, памятного знака, захоронений ветеранов ВОВ убирая сорную растительность, следили за порядком.

Создание условий для деятельности добровольных дружин

В 2023 году продолжает действовать народная дружина «Бейсуг», которая в соответствии с графиком проводит рейдовые мероприятия на территории поселения. В состав народной дружины входят специалисты администрации, работники образования, казачества, культуры и жители поселения. Проведено 24 рейдовых мероприятий. В ходе рейдовых мероприятий проведено 6 посещений неблагополучных семей. Дежурства проводятся регулярно. За 2023 год в дружину вступили 2 добровольца. За отчетный период проведено 2 заседания народной дружины.

Работа с населением и общественностью
Администрация поселения продолжает тесно взаимодействовать с органами территориального общественного самоуправления. В поселении действует 16 органов ТОС.
В 2023 году проведено 4 схода граждан, 3 совещания с председателями квартальных комитетов. 
Председатели ТОС стали надежными помощниками муниципальной власти в работе с населением по решению первостепенных и жизненно важных вопросов 
Молодыми депутатами поселения были организованы уборка мест захоронений участников ВОВ, субботники на детских игровых площадках. Поздравление ВОВ и тружеников тыла. 

Уходящий год стал для нас всех настоящим серьезным испытанием, очень сложным. Ситуация, связанная с мобилизацией в нашей стране, показала суть и способность людей показать себя и свое отношение к происходящим событиям. 
Особую благодарность и признательность хочу выразить неравнодушным жительницам Большебейсугского сельского поселения которые освоили технику плетения маскировочных сетей и активно плетут маскировочные сети для наших ребят, участвующих в СВО. Так они поддерживают наших родных солдат и приближают Победу над злом и несправедливостью. Так же спасибо Всем, кто оказывает гуманитарную помощь нашим землякам.
В заключение хотелось бы пожелать всем крепкого, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.
Доклад окончен. Спасибо за внимание!
Глава Большебейсугского сельского 

поселения Брюховецкого района                                                             В.В.Погородний
