Обзор обращений граждан, 
поступивших в администрацию Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района в  2015 году
1.О ситуации в селе Харьково-Полтавское.
1. Газификация села Харьково – Полтавское.

В связи с наиболее  выгодным экономическим эффектом запланирована газификация данного населенного пункта от ГРС «Победа»  (хутор Кубань). Администрацией поселения изготовлена схема газоснабжения села Харьково – Полтавское. Данная схема согласованна с  ОАО «Краснодаркрайгаз». Изготовлена топографическая съемка на объект «Подводящий газопровод высокого давления в с.Харьково – Полтавское и ШГРП». Примерная стоимость изготовления проектно-сметной документации данного населенного пункта составит 2000000,00 рублей. 
2. Водоснабжение с.Харьково-Полтавское.

Подготовлена  смета  и получено  положительное  заключение  на объект «Ремонт водопроводной линии с. Харьково - Полтавское по ул. Дружбы». Сметная стоимость объекта составляет 3 227 804,00  руб. Подана заявка в департамент жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края в декабре 2012 года на включение в программу «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2012-2020 годы». В 2013, 2014, 2015 годах данный объект не был включен в вышеуказанную программу. В 2015 году планируется привлечение средств инвесторов, жителей на приобретения материалов для замены водопроводной линии силами муниципальных бюджетных учреждений «Коммунальник», «Благоустройство».

3. Высокие цены в магазине с.Харьково-Полтавское.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 6 августа 2014 года № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» специалистом администрации Большебейсугского сельского поселения еженедельно, проводится мониторинг цен на фиксированный набор товаров (40 позиций: крупы, хлеб, рыбные товары, мясо, колбасы, молочные товары, овощи, фрукты, яйцо) в магазинах и нестационарных объектах розничной торговли, в том числе и в с.Харьково-Полтавское (ИП Тамулевич Н.М.). Нарушений по завышению цен в данном магазине зафиксировано не было.

4. Состояние дороги в с.Харьково-Полтавское по ул.Дружбы.

В июне 2011 года был осуществлен ремонт дороги в с. Харьково-Полтавское по ул. Дружбы (исправление профиля с добавлением нового материала, устройство грунтовой насыпи, планировка дороги, подсыпка ГПС) протяженностью 4,15 км, подсыпано 420,0 кубов ГПС. Ремонт произведен на общую сумму 305157,00 рублей. За счет средств дорожного фонда по мере необходимости производится закупка ГПС и ведутся работы по поддержанию в надлежащем состоянии гравийных дорог на территории всего Большебейсугского сельского поселения.

2. О предоставлении жилья
Существует федеральная целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий» в соответствии с которой граждане на условиях софинансирования могут приобрести жилье.  Рекомендовано по вопросу об участии в программах обратиться в администрацию муниципального образования Брюховецкий район в управление экономики, прогнозирования потребительской сферы и торговли.

3. Об использовании пастбища.
Приказом департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 18 января 2011 года № 7 «Об утверждении правил содержания сельскохозяйственных (продуктивных) животных в личных подсобных хозяйствах, крестьянских (фермерских) хозяйствах, у индивидуальных предпринимателей на территории Краснодарского края» утверждены правила содержания сельскохозяйственных (продуктивных) животных, согласно, раздела № 6 данных правил:

поголовье животных в весенне-летний период должно быть организованно его собственниками в стада для выпаса с назначением ответственного лица;

разрешается свободный выпас животных на огороженной территории владельца земельного участка;

запрещается выпас животных без присмотра;

прогон животных до места  выпаса осуществляется владельцами или  доверенными лицами (пастухами).

4. О предоставлении льгот по налогу на землю участникам боевых действий в Чеченской республике.
Принято решение Совета Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района от 25 июня 2015 года № 42 «О внесении изменений в решение Совета Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района от 20 октября 2010 года № 68 «О земельном налоге», которым предусмотрено 
освобождение от уплаты налога в размере двадцати пяти процентов от подлежащей уплате суммы налога в отношении одного земельного участка, расположенного на территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района ветеранов боевых действий:

выполнявших задачи в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и на прилегающих к ней территориях Российской Федерации, отнесенных к зоне вооруженного конфликта: с декабря 1994 года по декабрь 1996 года;

выполнявших задачи в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона: с августа 1999 года.

Глава Большебейсугского сельского 

поселения Брюховецкого района                                                     В.В.Погородний
