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Отчет главы Большебейсугского сельского поселения 
о результатах своей деятельности и деятельности администрации Большебейсугского сельского поселения за 2016 год
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава Большебейсугского сельского поселения работа органов местного самоуправления Большебейсугского сельского поселения направлена на социально-экономическое развитие поселения.

За отчетный период проведено 12 сессий Совета Большебейсугского сельского поселения третьего созыва, принято 43 решения, в том числе норматино-правового характера – 20. 
На территории поселения проживает 2173 жителя, из них:

В 2016 году родилось 35 человек, умерло – 37. В сравнении с 2015 годом рождаемость увеличилась на 52 %. 
Для более успешной и эффективной работы администрации проводятся заседания комиссий. За отчетный период проведены заседания комиссий:

по антинаркотической деятельности - 5,

по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций – 6, принято 8 решений,
Проведено 14 заседаний Совета по профилактике правонарушений, из них 3 выездных. На заседаниях Совета рассмотрено 60 человек. 

На личном приеме граждан главой принято 13 человек. По 7 обращениям даны разъяснения, по 6 обращениям приняты меры. 

Письменных обращений поступило  - 33. Все обращения рассмотрены без нарушения сроков. Обращения поступают по вопросам водоснабжения, газификации, ремонте дорог и другие. По 9 обращениям приняты меры, 23 – разъяснено, 1 находится в работе.
Площадь Большебейсугского сельского поселения составляет 13204 га земли. Земель сельскохозяйственного назначения 10549 га. 
1.Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.
Бюджет поселения в 2016 году составил 23319,4 тыс.руб., в том числе собственные доходы составили 14463,6 тыс.руб., что на 54,8% больше по сравнению с 2015 годом.
Безвозмездные поступления из краевого бюджета на софинансирование в программах составили 6033,8 тыс.руб.
Субсидии из краевого бюджета  по итогам краевого смотра-конкурса по деятельности  органов местного самоуправления на звание «Лучшее поселение Краснодарского края за 2015 год» – 2300 тыс.руб. Наше поселение заняло первое место.
Субсидия из краевого бюджета за 1 место в краевом конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления»– 500 тыс.руб. Руководитель органа ТОС - Костицына Наталья Ивановна.
2.Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов.

Налоговые ставки по налогу на имущество и земельному налогу в 2016 году остались без изменения и составляют 0,3% от кадастровой стоимости земли для земель сельскохозяйственного назначения, 0,2% в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и предоставленных для ведения личного подсобного хозяйства, 0,15 % в отношении прочих земельных участков.
3. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
Зарегистрировано право собственности на здание школы шестилеток, переданное поселению в отчетном году администрацией муниципального образования Брюховецкий район. Получены свидетельства о госрегистрации права собственности на стадион, парк, мемориальный комплекс «Скорбящая мать» и памятник Красным партизанам.
4.Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжение населения топливом.
Электроснабжение 
В целях бесперебойного снабжения электроэнергией проводятся работы по обрезке веток и спиливанию деревьев, представляющих угрозу для электроснабжения поселения. В прошлом году спилены деревья и ветки на ул.Чапаева, Степная, Набережная, ул.Гагарина, ул.Матросова, Суворова.
Газоснабжение 
В 2016 году удалость осуществить намеченные мероприятия по газификации села Харьково-Полтавское, единственного не газифицированного населенного пункта в поселении. Завершено строительство подводящего газопровода высокого давления с установкой ШГРП к селу Харьково-Полтавское и распределительного газопровода высокого и низкого давления в селе Харьково-Полтавское с установкой двух ШГРП. 

Строительство газопровода осуществлялось в соответствии с краевой целевой программой «Газификация Краснодарского края на 2012-2016 годы». Стоимость муниципального контракта 5 458 597 руб. (548,5 тыс. руб. – средства местного бюджета, 4910,1 тыс. руб. – средства краевого бюджета)
Благодаря настойчивости главы района В.В.Мусатова нам удалось осуществить этот проект в 2016 году. Неоднократно приходилось доказывать в министерстве топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, что именно наш проект очень важен и должен быть профинансирован в текущем году. Чтобы ускорить процесс газификации домовладений, глава района поручил своим заместителям оказывать помощь поселению в оформлении документов и регистрации права собственности на газопровод. И результат уже есть, на сегодняшний день более 20 жителей обратились за выдачей техусловий. 

Большое спасибо Владимир Викторович за помощь и поддержку в вопросе газификации села от всех жителей поселения. Неоднократно слышу от жителей села Харьково-Полтавское, что село забыто: нет ни газа, ни дороги, ни инфраструктуры, плохое водоснабжение. И я перед собой поставил задачу все исправить: село газифицировано, надеюсь, в 2017 году построим новую линию водоснабжения, отремонтируем дорогу. Хочется, чтобы люди знали, что о них думают и чувствовали заботу. Надеемся и в дальнейшем Владимир Викторович на Вашу поддержку.
Водоснабжение
Полномочие по водоснабжению населения в прошлом году выполняло МБУ «Коммунальник». В 2016 году на содержание учреждения из бюджета поселения направлено 2550 тыс. руб. (всего затраты учреждения- 4820 тыс.руб.).
Выручка от реализации воды составила 2270 тыс.руб. 
За прошедший год выполнены следующие мероприятия: 

1) произведена замена четырех глубинных насосов на водонапорных башнях на сумму 118340 руб.;
2) устранено порывов водопроводной линии 72;
3) опломбировано приборов учета холодного водоснабжения – 50;
4) подключено к магистральному водопроводу 4 домовладения;
5) отремонтировано 4 водяные задвижки;
6) произведена замена электросчетчиков на 4 водонапорных башнях.

7) выполнены работы по ремонту водопроводной линии в СДК «Придорожный».
Приобретена емкость для воды 2000 литров на сумму 15,5 тыс.руб.
С участием средств жителей произведена замена 1000 м. водопроводной линии по ул. Чапаева и 300 м. по ул.Мира. Жителями приобретена водопроводная труба, работы выполнены МБУ «Коммунальник» и МБУ «Благоустройство». 
Одним из важнейших вопросов на сегодняшний день остается вопрос водоснабжения в селе Харьково-Полтавское и селе Приречное.

В администрацию поселения поступали обращения об отсутствии воды в отдельных домовладениях этих населенных пунктов. Работа администрации в 2017 году будет направлена на решения этой проблемы. В настоящее время приобретен преобразователь частоты и установлен на водонапорную башню в селе Харьково-Полтавское. После завершения всех работ по подключению преобразователя частоты надеемся, что ситуация с водоснабжением в населенном пункте улучшится. Но хочу сказать, это временная мера и мы готовы проводить работы по изготовлению проектно-сметной документации на замену водопроводной сети в с.Харьково-Полтавское и с.Приречное и участвовать в программе по реконструкции водопроводных сетей.
5.Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.

Всего дорог - 31,27 км.  Из них с асфальтным покрытием 17,5 км, гравийных - 13,17 км, грунтовых - 0,6 км.
За счет средств местного бюджета выполнен ямочный ремонт дороги с асфальтным покрытием по ул.Деркача (3900 м)  на сумму 359 тыс. руб.
Приобретена гравийно-песчаная смесь 375 куб.м. на сумму 281 тыс. руб. для ремонта  дорог ул. Чапаева, Степная, Набережная. Как только установится погода в начале 2 квартала дороги будут отремонтированы.
Изготовлены проекты организации дорожного движения в населенных пунктах с.Приречное и с. Большой Бейсуг на улицы Матросова, Гагарина, Береговая, Чапаева, Степная, Набережная. В настоящее время имеются дислокации на всю улично-дорожную сеть поселения.
В соответствии с дислокацией приобретены и частично установлены дорожные знаки, стоимость с материалом составила 187 тыс.руб. 
6. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций 
В рамках осуществления мероприятий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций звуковая сирена, установленная возле здания администрации, поддерживается в исправном состоянии. Ежемесячно осуществляются проверки ее рабочего состояния. Имеется 4 громкоговорителя рупорного типа.
В целях модернизации региональной автоматизированной системы центрального оповещения, в соответствии с краевой программой планируется установка звуковых сирен в с.Большой Бейсуг. Определены и согласованы места их установки.
7. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

На территории поселения имеется 7 водонапорных башен, которые оборудованы пожарными кранами для забора воды пожарными автомобилями. Кроме того, в населенных пунктах имеется 3 пожарных гидранта, пожарная помпа. Имеются пожарные краны на ул.Пролетарской, ул.Деркача, водонапорной башне МТФ № 3. Оборудован 1 пирс для забора воды пожарным автомобилем в с.Большой Бейсуг (бригада № 1). По рекомендации пожарной части № 3 в прошлом году установлен 1 пожарный кран в восточной части села Большой Бейсуг на ул. Мира. 
За год пожарной частью № 3 было совершено 2 выезда на пожары. В сравнении с 2015 годом, в котором было совершено 25 выездов, количество пожаров сократилось на 92%. Возгораний строений и техники не было. 
Хочу отметить, что индивидуальные предприниматели стали более серьезно подходить к вопросам пожарной безопасности населенных пунктов. Сокращение количества возгораний этому подтверждение. Считаю, что в 2017 году необходимо активизировать работу административной комиссии поселения по выявлению нарушений правил благоустройства (в том числе и разжигания костров в жилом секторе).
В осенний период была создана комиссия по проверке домовладений по подготовке к отопительному периоду. В состав комиссии включены представители надзорных органов и пожарной службы, газовой службы, полиции, соцзащиты, казачества. Проверены были домовладения, в которых проживали неблагополучные и многодетные семьи. Газовой службой были выявлены нарушения, которые в последствии устранены. Это хороший опыт и мы продолжим такие проверки. Благодарю начальника Батуринского газового участка А.А.Тиханова за активные действия и принятые меры, благодаря которым, возможно были предупреждены несчастные случаи.

8. Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами торговли, общественного питания. 
На территории поселения услуги торговли оказывают 14 торговых предприятий. Кафе «Скорпион» является единственным предприятием на территории поселения, оказывающим услуги общественного питания. 
На территории поселения каждую пятницу работает сельскохозяйственная ярмарка, где жители могут продать излишки сельхозпродукции. 
9. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. Организация библиотечного  обслуживания населения, комплектования библиотечного  фонда библиотеки поселения
Обслуживание населения услугами культуры осуществляет муниципальное бюджетное учреждение «Большебейсугский сельский дом культуры». В его ведении находится 3 филиала и библиотека.   
Затраты на содержание учреждения культуры составили 2376 тыс.руб. (краевые средства – 441 тыс. руб.) 
Работает 6 любительских объединений: 2 -  в филиалах села Приречное, 2-  в центральном СДК и 2 в сельской библиотеке. Кроме того, в центральном СДК организованы  2 кружка художественной самодеятельности.
Основным направлением в работе является духовно-нравственное и военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, развитие у детей артистических и вокальных способностей. 

Традиционным стало проведение массовых мероприятий к праздникам: День матери, День Победы, День пожилого человека, Новый год, Рождество, День защиты детей, День села и др.  
Всего в отчетном периоде учреждением культуры и  филиалами было проведено 527 мероприятий. 

Кроме мероприятий поселенческого уровня сельский дом культуры принимает участие в районных мероприятиях. 
Работники культуры с участниками вокального кружка «Полинушка приняли участие в районном конкурсе «За здоровый образ жизни».  Детский театральный кружок «Скоморохи» принял участие в конкурсе детских театрализованно-игровых программ. В качестве поощрения за участие в конкурсах отдел культуры вручил муниципальному учреждению грамоты и три стенда «Брюховецкий район - территория детства», которые размещены в здании центрального СДК и его филиалах. 

Особое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни. В учреждениях культуры оформлены стенды  по «детскому» закону , по борьбе с курением, по антинарко. При проведении бесед и мероприятий такого направления работники культуры активно взаимодействуют со школой. Проведены совместные мероприятия «Спайс-это не рулетка», «Я не курю и это мне нравиться», «Все зависит от нас», «Закон и мы». Мероприятия сопровождаются демонстрацией тематических роликов и проведением спортивно-игровых программ. 

Проводится работа с неблагополучными семьями, и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете. За каждым несовершеннолетним закреплен работник культуры. Ответственный работник проводит беседы с семьями и детьми, посещая их на дому, индивидуально приглашает детей и родителей на запланированные мероприятия. 
На базе МБУ «Большебейсугский сельский дом культуры» работает два клубных формирования: спортивно-физкультурный клуб «Лидер» и клуб молодых семей «Гармония».  В состав клубов входит 76 человек, проведено 68 мероприятий.
Сельский дом культуры оборудован пандусами, для беспрепятственного доступа граждан с ограниченными возможностями к зданию и в зрительный зал. Работы выполнены муниципальным бюджетным учреждением «Благоустройство».
В отчетном периоде учреждением культуры оказывались платные услуги. На всех массовых мероприятиях работал аттракцион «Батут», который был подарен на юбилей села генеральным директором ООО «Урожай XXI век» К.Н.Быкановым. 
Сельскую библиотеку посещают как дети, так и взрослые  для них проводятся мероприятия военно – патриотической направленности – выставки, литературные  гостиные, уроки истории. Проводятся краеведческие викторины ко дню рождения русских  поэтов и писателей, старинные обрядовые праздники такие как, «Пасха», «Спас», «Рождество» и другие. В одном из таких мероприятий, посвященного Дню Святого Луки принял участие настоятель храма иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» с.Большой Бейсуг отец Сергий.
Книжный фонд сельской библиотеки составляет 21485 экземпляров, количество читателей – 585, из них 220 детей, количество посещений за год - 3885, выдано  за 2016 год – 12200 экземпляров.

Поступило книг в отчетом периоде  74 экземпляра.

Проведено 45 мероприятий, их посетило 448 человек.
Имеется литература для  слепых - 2 книги.
Библиотека поселения подключена к сети «Интернет».
10. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта.

В 2016 году на физкультуру и спорт израсходовано 21 тыс. руб. 
Инструктор по спорту занимается работой по развитию физкультуры и спорта на территории поселения, проводит с молодежью поселения тренировки, организовывает соревнования по футболу. Команда поселения участвует в районных соревнованиях: по баскетболу среди мужских команд в зачет сельских спортивных игр заняли 2 место, в турнире муниципального образования Брюховецкий район по волейболу среди мужских команд заняли 3 место. Ежегодно проводятся рождественские встречи среди команд поселения по баскетболу и волейболу. В январе 2016 года в таких соревнованиях приняло участие 7 команд.
На территории поселения для игры в футбол оборудовано 3 футбольных поля в с.Приречное на ул.Суворова, в с.Большой Бейсуг на ул.Гагарина и            ул. Пролетарская (стадион).
11.Организация сбора и вывоза бытовых отходов.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов до июня 2016 года осуществлялась МБУ «Благоустройство». 
С июля 2016 года сбор и вывоз бытовых отходов на территории поселения осуществляет специализированная организация «Чистая станица». Администрацией поселения оказывалась и продолжает оказываться помощь в заключении договоров с населением. Стоимость вывоза бытовых отходов для жителей 62 руб. с одного проживающего человека. Льготу имеют дети до 7 лет. Заключено 320 договоров, работа продолжается.
Имеется площадка сбора биологических отходов. Ежегодно заключается  договор с ООО «Кубанская экологическая компания» по вывозу и утилизации биологических отходов. Сумма затрат за год составила 8,6 тыс.руб. Вывоз павших животных производился 2 раза.
В отчетном году разработана генеральная схема очистки территории населенных пунктов Большебейсугского сельского поселения. Стоимость ее составила 37 тыс.руб. В настоящее время схема проходит согласование.
12. Организация благоустройства и озеленения территории поселения.
Благоустройством поселения в отчетном году занималось МБУ «Благоустройство», в котором работает 1 тракторист и 3 рабочих. В прошлом году на содержание учреждения израсходовано 2726 тыс.руб. В наличии имеется и находятся в рабочем состоянии: 2 бензокосы, одна бензопила, 2 колесных трактора, прицеп и навесное оборудование: плуг, погрузчик, отвал. Приобретена новая косилка и отвал гидравлический поворотный МТЗ и машинокомплект для разбрасывателя песка на сумму 137 тыс. руб 
Работа учреждения затруднена тем, что поселение растянуто на 20 км. МБУ «Благоустройство» занималось скашиванием сорной растительности, вырубкой порослей, спиливанием деревьев, уборкой территории от мусора, наведением санитарного порядка на кладбищах, на детских площадках, стадионе, парке. 

В отчетном периоде выполнены следующие работы:
Ликвидировано 13 несанкционированных свалок;

посажено 65 деревьев;

очищено от мусора 12 лесополос
установлено детское игровое и спортивное оборудование на площадке ул.Мира (возле стадиона)
установлено детское игровое оборудование на ул.Чапаева;
в здании СДК построен пандус для беспрепятственного доступа инвалидов в зрительный зал;
произведен текущий ремонт мемориального комплекса «Скорбящая мать» и памятника Красным Партизанам. 
К летнему периоду подготовлены детские дворовые площадки и футбольное поле, произведена окраска оборудования. Отремонтировано оборудование на детских игровых площадках.
Дважды в год обновляется разметка пешеходных переходов и искусственных неровностей на автодорогах поселения.
При необходимости оказывается помощь в подвозе и разгрузке строительных материалов на строительстве храма иконы Божией Матери  «Всех скорбящих Радость» в селе Большой Бейсуг.
13. Организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов.
Адресное хозяйство находится в удовлетворительном состоянии. 
Все поселение оборудовано уличным освещением. В течение 2016 года мы пытались поддерживать его в удовлетворительном состоянии. В зимний период уличное освещение работает с 17.30 до 22.00, утром с 6.00 до 7.00, в летний - с 21.00 до 24.00. В зависимости от времени года регулируем время включения и отключения уличного освещения.
Годовая оплата за освещение составила 96 тыс. руб. В течение года осуществлялся текущий ремонт линии уличного освещения. Приобретены лампы для уличного освещения на сумму 41 тыс.руб. 
14. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

На территории поселения имеется 12 кладбищ. Семь из них – действующие. На каждое кладбище заведена отдельная книга регистрации захоронений. Составлены планы расположения захоронений. Решением Совета Большебейсугского сельского поселения утвержден гарантированный перечень услуг по погребению в сумме 5276,21 руб. Оказание гарантированного перечня услуг по погребению были возложены на МБУ «Благоустройство», как специализированную службу по вопросам похоронного дела. За прошедший год учреждением произведено 20 захоронений.
15. Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

Перед началом летнего периода проводится обследование стихийных мест купания. Приобретены и установлены 8 знаков «Купаться запрещено» и 7  знаков «Выход (выезд) на лед запрещен». Работы по установке выполнены МБУ «Благоустройство».

Проводится разъяснительная работа с председателями квартальных комитетов, расклеиваются памятки в местах массового пребывания граждан.
16. Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

На территории сельского поселения находится 886 домовладений, из них 806 ЛПХ. Граждане занимаются личным подсобным хозяйством по производству продукции животноводства и растениеводства для собственных нужд и для реализации излишков. 

В 2016 году было произведено в ЛПХ: 

молоко 1227 тонн, в сравнении прошлым годом производство увеличилось на 16%,
мясо 321 тонн, увеличение на 0,1%.

Производство молока в крестьянско-фермерских хозяйствах увеличилось по сравнению с прошлым годом на 9 % и составило 218 тонн, производство мяса сократилось на 6% 
В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2014-2020 годы за отчетный период получено мер государственной поддержки личными подсобными хозяйствами по поселению 1615 тыс.руб., что составляет 16% от общего  районного объема субсидий. Получили субсидии 53 ЛПХ.
Имеются культурные пастбища для выпаса коров и сенокошения 27 га и 5 участков общей площадью 76.6 га (на которые заключены договоры аренды со множественностью лиц). В отчетном году заключены и зарегистрированы договоры аренды на пастбища в с.Приречное 12 га и с.Харьково-Полтавское 5 га.
На территории поселения зарегистрировано всего 60 индивидуальных предпринимателей, которые занимаются производством сельхозпродукции, торговлей, грузовыми перевозками.
17. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью.
Администрацией Большебейсугского сельского поселения была принята целевая программа на 2016 год «Молодежь поселения» на сумму 30,0 тыс.руб.

Программа предусматривает создание условий для обеспечения занятости несовершеннолетних в период летних каникул, преимущественно из малообеспеченных и неполных семей. По договору с центром занятости в течение летнего периода были трудоустроены культорганизаторами на дворовые площадки 9 несовершеннолетних.  

В летний период на территории поселения работало 3 детских дворовых площадки. Координатором работы является специалист по работе с молодежью.
На каждой площадке имеется необходимый спортивный инвентарь. В течение лета проводились соревнования по мини-футболу, волейболу между командами детских дворовых площадок. Проводились интеллектуальные и развлекательные игры, турниры по шахматам, шашкам, армспорту. 
На территории Большебейсугского сельского поселения имеются 4 детские игровые площадки: 

с.Приречное, ул.Суворова

с.Большой Бейсуг, ул.Гагарина 
с.Большой Бейсуг, ул.Деркача 
с.Харьково-Полтавское, ул.Дружбы.
В 2016 году на территории прилегающей к стадиону по ул.Мира установлено новое игровое и спортивное оборудование на средства, которые были получены из краевого бюджета за 1 место руководителя органа ТОС № 10 Костициной Натальи Ивановны. 

Установлено игровое оборудование для детей на ул.Чапаева. 

18. Создание условий для деятельности добровольных дружин
В соответствии с графиком проведения рейдовых мероприятий на территории поселения осуществляет свою работу районная общественная организация «Добровольная народная дружина «Безопасность», в состав которой входят специалисты администрации, работники образования и культуры поселения. Проведено 22 рейдовых мероприятия. В ходе рейдовых мероприятий проведено 28 посещений неблагополучных семей. Всего на учете состоит 6 семей.

Работа с населением и общественностью
В 2016 году проведено 8 сходов граждан, 4 совещания с председателями квартальных комитетов. Под руководством квартальных жители поселения активно  участвуют в благоустройстве территорий. Протяженность поселения велика и в отдаленных участках поселения работа по благоустройству территории зачастую зависит от активности квартального. 
Хочу поблагодарить всех председателей квартальных комитетов, которые сотрудничают с администрацией и оказывают помощь не только в вопросах благоустройства, но и в информационно-разъяснительной работе по профилактике заболеваний животных и птиц, пожарной безопасности, бзопасности на водных объектах, профилактике наркомании и алкоголизма, миграционного контроля.
Депутатами Совета Большебейсугского сельского поселения оказывается помощь в решении вопросов местного значения. Так по ходатайству депутата Плахтий Анны Геннадьевны ООО «Урожай XXI век» выделены средства на приобретение материала для строительства остановки на ул.Чапаева. Депутатом Терещенко Натальей Викторовной оказано содействие в передаче в дар пианино, концертного костюма и цветов для сельского дома культуры.
Хочу выразить слова благодарности главе района Владимиру Викторовичу Мусатову за его участие в жизни поселения, за то, что наши проблемы он считает своими и помогает их решать, депутату муниципального образования Брюховецкий район Коваленко Сергею Николаевичу, за оказанную помощь 37 тыс. руб. на приобретение запчастей для школьных автобусов.
Особые слова благодарности хочется сказать генеральному директору ООО «Урожай XXI век», депутату муниципального образования Брюховецкий район Быканову Константину Николаевичу, который оказывал и продолжает оказывать поддержку и помощь в различных направлениях развития нашего поселения:

приобретение школьной мебели, подготовка школы к новому учебному году, приобретение и установка умывальников в учебные кабинеты, приобретение запчастей и  хранение автобусов, медицинское обслуживание водителей, всего выделено помощи школе на сумму 308 тыс.руб.

приобретение сплитсистем, детской мебели  и игрового оборудования для детского сада на 100 тыс.руб.

Оказывается помощь администрации поселения и подведомственным учреждениям.

Больше половины средств, вложенных в строительство храма иконы Божьей Матери «Всех скорбящих Радость» в с.Большой Бейсуг -  это  благотворительная помощь ООО «Урожай XXI век». Более подробно скажет о ходе строительства настоятель храма  отец Сергий.
Нам повезло, на территории нашего поселения есть стабильное предприятие ООО «Урожай XXI век», опытный руководитель, которого всегда готов понять проблемы и помочь решить их, и инвесторы, которые вкладывая средства в развитие поселения, заботятся о его будущем.

Большое спасибо всем предпринимателям, которые оказывают  помощь в работе администрации Большебейсугского сельского поселения. И самое главное, что многие предприниматели сами эту помощь предлагают. Значит чувствуют, что делают важное дело, стараются для своего села, для своих детей. Ваше понимание и помощь очень важна для нас, мы чувствуем ваше доверие. 
Отчитываясь о работе за прошлый год хочу сказать и о планах на 2017 год.
План на 2017 год 
1. Ремонт дороги с асфальтным покрытием ул.Мира с.Большой Бейсуг.
2. Ремонт дороги с асфальтным покрытием ул.Калинина с.Большой Бейсуг.
3. Ремонт дорог с гравийным покрытием ул.Чапаева, Набережная, Степная в с.Большой Бейсуг 2500 м.

4. Ремонт дороги с гравийным покрытием ул.Дружбы в с.Харьково-Полтавское 4200 м.
5. Изготовление проекта на реконструкцию системы водоснабжения в с.Харьково-Полтавское.
6. Реконструкция системы водоснабжения в с.Харьково-Полтавское.
7. Изготовление проекта на  реконструкцию системы водоснабжения в с.Приречное.
Глава Большебейсугского сельского 

поселения Брюховецкого района                                                     В.В.Погородний
