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Отчет главы Большебейсугского сельского поселения 
о результатах своей деятельности и деятельности администрации Большебейсугского сельского поселения за 2018 год
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава Большебейсугского сельского поселения работа органов местного самоуправления Большебейсугского сельского поселения направлена на социально-экономическое развитие поселения.

За отчетный период проведено 12 сессий Совета Большебейсугского сельского поселения третьего созыва, принято 40 решений, в том числе нормативно-правового характера – 25. 
На территории поселения проживает 2234 жителя.
Для более успешной и эффективной работы администрации проводятся заседания комиссий. За отчетный период проведены заседания комиссий:

по антинаркотической деятельности - 4,

Проведено 12 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений. На заседаниях Территориальной комиссии по профилактике правонарушений рассмотрено 29 человек.

На личном приеме граждан главой принято 5 человек. По 2 обращениям даны разъяснения, по 3 обращениям приняты меры. 

Письменных обращений поступило - 12. Все обращения рассмотрены без нарушения сроков. Обращения поступают по вопросам водоснабжения, газификации, ремонте дорог и другие. По 9 обращениям приняты меры, 2 – разъяснено, 1 находится в работе.
Площадь Большебейсугского сельского поселения составляет 13204 га земли. Земель сельскохозяйственного назначения 10549 га. 
1.Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.

Бюджет поселения в 2018 году составил 15565,6 тыс.руб., в том числе собственные доходы составили 12253,0 тыс.руб., что 58,4 тыс. рублей меньше по сравнению с 2017 годом.Безвозмездные поступления из краевого бюджета на софинансирование в программах составили 2586,2 тыс.руб.

2.Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов.

Налоговые ставки по налогу на имущество и земельному налогу в 2018 году остались без изменения и составляют 0,3% от кадастровой стоимости земли для земель сельскохозяйственного назначения, 0,2% в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и предоставленных для

ведения личного подсобного хозяйства, 0,15 % в отношении прочих земельных участков.

3. Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
Зарегистрировано право собственности на подводящий газопровод высокого давления с установкой ШГРП и распределительный высокого и низкого давления с установкой двух ШГРП в с.Харьково-Полтавское, а также оформлено право собственности на здание дома культуры по адресу с.Приречное ул.Суворова 25/3. 

В соответствии с пунком 1.1 статьи 19 Земельного кодекса РФ №136-ФЗ от 25.10.2001 года за Большебейсугским сельским поселением зарегистрировано право муниципальной собственности на 4 земельных участка общей площадью 0,63 га.

Произведено уточнение местоположения границ 5 (пяти) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Большебейсугского сельского поселения, общей площадью 8389 кв.м

В соответствии с решением Брюховецкого районного суда по искам администрации Большебейсугского сельского поселения зарегистрировано право муниципальной собственности на невостребованные земельные доли на земельный участок общей площадью 53,96 га.
4.Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжение населения топливом.

Электроснабжение 
В целях бесперебойного снабжения электроэнергией проводятся работы по обрезке веток и спиливанию деревьев, представляющих угрозу для электроснабжения поселения. В прошлом году спилены деревья и ветки на ул.Деркача, ул.Пролетарская, с.Харьково-Полтавское.
Газоснабжение 

Наше поселение газифицировано на 100%.

Водоснабжение

Полномочие по водоснабжению населения осуществляет МУП «Коммунальник».

Выручка предприятия в 2018г. составила 4 млн. 203 тыс. руб., в том числе от реализации воды - 2млн.247 тыс.руб., от других видов деятельности 1млн.956 тыс. руб.

В 2018 году предприятию была предоставлена субсидия из бюджета поселения в размере 1млн.400 тыс. руб., которая была направлена на погашение задолженности по электроэнергии. (всего затраты учреждения за год составили – 6млн.743 тыс. руб.). В настоящее время у предприятия имеется кредиторская задолженность за потребленную электроэнергию - 1млн.024тыс. руб. Задолженность сторонним организациям, ИП (услуги мини-экскаватора, ГСМ) составляет - 116 тыс. руб. Штраф по электроэнергии 200 тыс.руб.

За прошедший год выполнены следующие мероприятия:

1) произведена замена восьми глубинных насосов на водонапорных башнях с.Большой Бейсуг, с. Приречное. Расходы составили – 525 тыс. руб. (приобретение глубинных насосов на сумму 355 тыс.руб.;услуги автокрана составили 170 тыс.руб.)

2) устранено порывов водопроводной линии 10 шт. по ул. Чапаева, ул. Деркача, ул. Новая, ул. Ленина, ул. Суворова;

3) Произведена замена 4,3 км. аварийной водопроводной линии в селе Харьково- Полтавское и с.Большой Бейсуг.

4) В течении года осуществлялся обход абонентов на предмет сверки показаний приборов учета. В ходе обхода рабочими МУП «Коммунальник» на приборах учета показаний холодной воды было заменено и установлено 57 пломб. На сегодняшний день из 853 абонентов холодного водоснабжения было проверено 663 прибора учет. Из них, должников за потребление холодного водоснабжения, выявлено 41 абонент. Общая сумма задолженности абонентов составила 177117 рублей. В результате работы с должниками за потребление холодного водоснабжения было оплачено задолженности на сумму 132459 рублей. На оставшуюся сумму задолженности (44658 руб.) написаны заявления от абонентов об рассрочке платежей на 3 месяца.

5.Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.

Всего дорог – 25,87 км.  Из них с асфальтным покрытием 12,85 км, гравийных – 12,12 км, грунтовых - 0,9 км.

В 2018 году выполнены работы по ремонту гравийных дорог с подсыпкой в с. Большой Бейсуг по улицам: ул. Степная, пер. Береговой, ул. Деркача, ул. Матросова, ул. Гагарина, ул. Береговая., в с.Приречном пер. Дружбы, пер. Приречный. Работы по ямочному ремонту дорог с асфальтным покрытием в с. Большой Бейсуг пер. Школьный, пер. Пролетарский, ул. Деркача.

В рамках программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Краснодарской городской агломерации» подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» проведен аукцион на объект «Ремонт ул. Калинина от дома № 1 до дома № 6 и ул. Мира от дома № 2 до дома № 8 в с. Большой Бейсуг». 

Бюджетные и краевые средства освоены на вышеуказанные мероприятия в объеме 2010,0 тыс. рублей.

6. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций 
В рамках осуществления мероприятий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций звуковая сирена, установленная возле здания администрации, поддерживается в исправном состоянии. Ежемесячно осуществляются проверки ее рабочего состояния. Имеется 4 громкоговорителя рупорного типа.
7. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

На территории поселения имеется 7 водонапорных башен, которые оборудованы пожарными кранами для забора воды пожарными автомобилями. Кроме того, в населенных пунктах имеется 3 пожарных гидранта, пожарная помпа.
За год пожарной частью № 3 было совершено 18 выездов на пожары. В сравнении с 2017 годом уменьшение, в котором было совершено 22 выезда. Спасено 1 строение.
Хочу отметить, что индивидуальные предприниматели стали более серьезно подходить к вопросам пожарной безопасности населенных пунктов. Считаю, что в 2019 году необходимо активизировать работу административной комиссии поселения по выявлению нарушений правил благоустройства (в том числе и разжигания костров в жилом секторе).

В осенний период была создана комиссия по проверке домовладений по подготовке к отопительному периоду. В состав комиссии включены представители надзорных органов и пожарной службы, газовой службы, полиции, соцзащиты, казачества. Проверены были домовладения, в которых проживали неблагополучные и многодетные семьи. Отделом надзорной деятельностью были выявлены нарушения, которые в последствии устранены. Это хороший опыт, и мы продолжим такие проверки. 

8. Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами торговли, общественного питания.

На территории поселения услуги торговли оказывают 14 торговых предприятий: 10 магазинов и 4 павильона. Кафе «Бейсуг» является единственным предприятием на территории поселения, оказывающим услуги общественного питания.

На территории поселения каждую пятницу работает сельскохозяйственная ярмарка, где жители могут продать излишки сельхозпродукции, предварительно обратившись в администрацию для заключения договора.
9. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. Организация библиотечного обслуживания населения, комплектования библиотечного фонда библиотеки поселения

Обслуживание населения услугами культуры осуществляет муниципальное бюджетное учреждение «Большебейсугский сельский дом культуры». В его ведении находится 3 филиала и библиотека.   

Затраты на содержание учреждения культуры составили 3120 тыс.руб. (краевые средства – 1357,7  тыс. руб.) 

Работает 6 любительских объединений: 2 -  в филиалах села Приречное, 2-  в центральном СДК и 2 в сельской библиотеке. Кроме того, в центральном СДК организованы 2 кружка художественной самодеятельности.

Основными направлениями деятельности Большебейсугского сельского  дома культуры являются: развитие творческих способностей населения, развитие песенного, музыкального, танцевального творчества, духовно-нравственного патриотического воспитания подрастающего поколения, развитие, сохранение традиционной культуры, обычаев и фольклора.

1.Административно-хозяйственная работа Большебейсугского сельского дома культуры. Благоустройство клубной и приклубной территории. 
В 2018 году в филиале «Придорожный СДК» вставлены пластиковые окна на сумму 47 тыс. рублей. В филиале «Приречный СДК» проведён косметический ремонт, на строительные материалы затрачено – 8112 рублей. Разработаны документы экологического контроля для плановой проверки на сумму- 185500 рублей. Приобретены материалы для установки в филиале «Придорожный СДК» и библиотеке по доступной среде на сумму 24632 рубля.
2.Художественное оформление наглядной агитации. Ежегодно к юбилейным датам обновляются баннеры (юбилей Краснодарского края, 25 летие Конституции и др.)
Традиционным стало проведение массовых мероприятий к праздникам: День матери, День Победы, День пожилого человека, Новый год, Рождество, День защиты детей, День села и др.  

Всего в отчетном периоде учреждением культуры и филиалами было проведено 197 мероприятий. 

Кроме мероприятий поселенческого уровня сельский дом культуры принимает участие в районных мероприятиях. 

Работники культуры с участниками вокального кружка «Полинушка приняли участие в районном конкурсе «За здоровый образ жизни».  Детский театральный кружок «Скоморохи» принял участие в конкурсе детских театрализованно-игровых программ. 

Особое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни. В учреждениях культуры оформлены стенды по «детскому» закону, по борьбе с курением, по антинарко. При проведении бесед и мероприятий такого направления работники культуры активно взаимодействуют со школой. Проведены совместные мероприятия «Спайс-это не рулетка», «Я не курю и это мне нравиться», «Все зависит от нас», «Закон, и мы». Мероприятия сопровождаются демонстрацией тематических роликов и проведением спортивно-игровых программ. 

Проводится работа с неблагополучными семьями, и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете. За каждым несовершеннолетним закреплен работник культуры. Ответственный работник проводит беседы с семьями и детьми, посещая их на дому, индивидуально приглашает детей и родителей на запланированные мероприятия. 

На базе МБУ «Большебейсугский сельский дом культуры» работает два клубных формирования: спортивно-физкультурный клуб «Лидер» и клуб молодых семей «Гармония».  В состав клубов входит 76 человек, проведено 30 мероприятий.

Сельский дом культуры оборудован пандусами, для беспрепятственного доступа граждан с ограниченными возможностями.
10. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта.

В 2018 году на физкультуру и спорт израсходовано 81080 тыс. руб. Приобретена новая спортивная форма на сумму 39080 тыс.руб.
Инструктор по спорту занимается работой по развитию физкультуры и спорта на территории поселения, проводит с молодежью поселения тренировки, организовывает соревнования по футболу. Поселение участвует в районных соревнованиях и занимают призовые места. В 2018 году команда приняла участие в Брюховецкой лиге по баскетболу где заняла первое место. Молодежная команда Большебейсугского сельского поселения участвовала в турнире по футболу на Кубок губернатора Краснодарского края. Так же участвовали в Детских спортивных играх «Лето 2018» в котором заняли первое место в игре дартс. А совсем недавно закончилось зимнее первенство муниципального образования Брюховецкий район по футболу в 2018-2019годах, в котором команда принимала участие и вышла в плей-офф.

На территории поселения для игры в футбол оборудовано 3 футбольных поля в с.Приречное на ул.Суворова, в с.Большой Бейсуг на ул.Гагарина и ул. Пролетарская (стадион).
11.Организация сбора и вывоза бытовых отходов.

Сбор и вывоз бытовых отходов на территории поселения осуществляет специализированная организация ООО «Брюховецкая - Чистая станица». Администрацией поселения оказывалась и продолжает оказываться помощь в заключении договоров с населением. Стоимость вывоза бытовых отходов для жителей 68 руб. с одного проживающего человека. Льготу имеют дети до 7 лет. Заключено 440 договоров, работа продолжается.

Имеется площадка сбора биологических отходов. Ежегодно заключается договор на вывоз и утилизацию биологических отходов. Сумма затрат за год составила 34615,64 тыс. руб. Вывоз павших животных производился 3 раза.

12.Организация благоустройства и озеленения территории поселения.

Благоустройством поселения в отчетном году занималось МУП «Коммунальник», в котором работает 1 тракторист и 3 рабочих. В наличии имеется и находятся в рабочем состоянии: 3 бензокосы, одна бензопила, 2 колесных трактора, прицеп и навесное оборудование: плуг, погрузчик, отвал.

Работа учреждения затруднена тем, что поселение растянуто на 20 км. В течении года МУП «Коммунальник» занималось скашиванием сорной растительности на территории поселения, вырубкой порослей, спиливанием деревьев, уборкой территории от мусора, наведением санитарного порядка на кладбищах, на детских игровых площадках, стадионе, парке. В 2018 году была установлена детская игровая площадка по ул. Деркача. Произведен ремонт дорожных знаков и автобусной остановки общественного транспорта по ул. Береговой.

Ежегодно, два раза в год обновляется разметка пешеходных переходов и искусственных неровностей на автодорогах поселения.

 13. Организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов.

Адресное хозяйство находится в удовлетворительном состоянии. 
Все поселение оборудовано уличным освещением. В течение 2018 года мы пытались поддерживать его в удовлетворительном состоянии. 

Годовая оплата за освещение составила 106289 тыс. руб. В течение года осуществлялся текущий ремонт линии уличного освещения. В наличии имеются лампы для уличного освещения. 
14.Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

На территории поселения имеется 12 кладбищ. Семь из них – действующие. На каждое кладбище заведена отдельная книга регистрации захоронений. Составлены планы расположения захоронений. МУП «Коммунальник» является службой похоронного дела на территории поселения.
15.Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

Перед началом летнего периода проводится обследование стихийных мест купания. Установлены 8 знаков «Купаться запрещено» и 7 знаков «Выход (выезд) на лед запрещен». Работы по установке выполнены МУП «Коммунальник».

На сходах с председателями квартальных комитетов, проводится разъяснительная работа расклеиваются памятки в местах массового пребывания граждан. В школе на уроках ОБЖ проводятся обучающие уроки.
16. Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

На территории сельского поселения находится 893 домовладений, из них 747 ЛПХ. Граждане занимаются личным подсобным хозяйством по производству продукции животноводства и растениеводства для собственных нужд и для реализации излишков.

В 2018 году было произведено в ЛПХ молоко 758 тонн, 
мясо 350 тонн, увеличение на 0,9%.

Производство молока в крестьянско-фермерских хозяйствах увеличилось по сравнению с прошлым годом на 9 % и составило 218 тонн, производство мяса сократилось на 6%.

В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2014-2020 годы за отчетный период получено мер государственной поддержки личными подсобными хозяйствами по поселению 941,329 тыс. руб., что составляет 17,5% от общего районного объема субсидий. Получили субсидии 39 ЛПХ.

Также получено мер государственной поддержки крестьянскими фермерскими хозяйствами 172,752 тыс. руб. – 18% от общего районного объема субсидий. Получили субсидии 1 КФХ.

Имеются культурные пастбища для выпаса коров и сенокошения 17 га и 5 участков общей площадью 76,69 га, на которые заключены договоры аренды со множественностью лиц.

На территории поселения зарегистрировано всего 63 индивидуальных предпринимателей, которые занимаются производством сельхозпродукции, торговлей, грузовыми перевозками и иными видами деятельности.

17. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью.

Администрацией Большебейсугского сельского поселения была принята целевая программа на 2018 год «Молодежь поселения» на сумму 40,0 тыс.руб.

Программа предусматривает создание условий для обеспечения занятости несовершеннолетних в период летних каникул, преимущественно из малообеспеченных и неполных семей. По договору с центром занятости в течение летнего периода были трудоустроены культорганизаторами на дворовые площадки 9 несовершеннолетних.

В летний период на территории поселения работало 3 детских дворовых площадки. Координатором работы является специалист по работе с молодежью.
На каждой площадке имеется необходимый спортивный инвентарь. В течение лета проводились соревнования по мини-футболу, волейболу между командами детских дворовых площадок. Проводились интеллектуальные и развлекательные игры, турниры по шахматам, шашкам, армспорту. 
На территории Большебейсугского сельского поселения имеются 4 детские игровые площадки:  
с.Приречное, ул.Суворова

с.Большой Бейсуг, ул.Гагарина 
с.Большой Бейсуг, ул.Деркача
с.Большой Бейсуг, ул.мира

с.Большой Бейсуг, ул.Чапаева
с.Харьково-Полтавское, ул.Дружбы.
Из данной программы на трудоустройство несовершеннолетних предусмотрено 26 тыс. руб. Остальные средства используются на организацию мероприятий, а также на поощрение молодежи, принимающих участие в проводимых мероприятиях.

Для обеспечения готовности к оздоровительному сезону были произведены ремонтные работы на детских дворовых и спортивно-оздоровительных площадках. Была произведена побелка, покраска и покос сорной растительности на территории детских дворовых площадок и парковой зоны.

- с целью создания оптимальных условий для работы детских дворовых площадок администрацией Большебейсугского сельского поселения были выделены денежные средства на закупку спортивного инвентаря в размере 4 тыс. руб.

Методист по работе с детьми и молодежью, при посещении семей, которые находятся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации, состоящих на учете комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, приглашает семьи и несовершеннолетних детей на всевозможные массовые мероприятия. Также, методистом по работе с детьми и молодёжью в МБОУ СОШ № 5 и сельском доме культуры проводится информационная и профилактическая работа в области: спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий, творческой направленности, по воспитанию гражданственности и патриотизма в молодёжной среде, по профилактике алкоголизма, наркомании и табакокурения, по духовно-нравственному развитию, по профилактике экстремизма в молодежной среде и.т.д

18. Создание условий для деятельности добровольных дружин
В соответствии с графиком проведения рейдовых мероприятий на территории поселения осуществляет свою работу районная общественная организация «Добровольная народная дружина «Безопасность», в состав которой входят специалисты администрации, работники образования и культуры поселения. Проведено 16 рейдовых мероприятий. В ходе рейдовых мероприятий проведено 6 посещений неблагополучных семей. Всего на учете состоит 6 семей. Дежурства проводятся регулярно.
Работа с населением и общественностью

В 2018 году проведено 12 сходов граждан, 4 совещания с председателями квартальных комитетов. Под руководством квартальных жители поселения активно участвуют в благоустройстве территорий. Протяженность поселения велика и в отдаленных участках поселения работа по благоустройству территории зачастую зависит от активности квартального. 
Хочу поблагодарить всех председателей квартальных комитетов, которые сотрудничают с администрацией и оказывают помощь не только в вопросах благоустройства, но и в информационно-разъяснительной работе по профилактике заболеваний животных и птиц, пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, профилактике наркомании и алкоголизма, миграционного контроля.
Депутатами Совета Большебейсугского сельского поселения оказывается помощь в решении вопросов местного значения.
Особые слова благодарности хочется сказать генеральному директору ООО «Урожай XXI век», который оказывал и продолжает оказывать поддержку и помощь в различных направлениях развития нашего поселения:

подготовка школы к новому учебному году, на сумму 290500,00 тыс.руб.

На ремонт детского сада было выделено 100000,00 тыс.руб(приобретены двери, установлены камеры видео наблюдения, и.т.д)

Отчитываясь о работе за прошлый год хочу сказать и о планах на 2019 год.

План на 2019 год 

1) Замена водопроводной линии с.Харьково-Полтавское ул. Дружбы 460 м..

2) Замена водопроводной линии с.Большой Бейсуг, ул.Пролетарская, 1,7 км. 
3) Разработка ПСД по замене водопроводной сети с.Приречное (ул.Пушкина, ул.Приречная, пер. Приречный).

Так же за счет средств дорожного фонда запланированы мероприятия по грейдированнию гравийных дорог местного значения.

Глава Большебейсугского сельского 

поселения Брюховецкого района                                                   В.В.Погородний
