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ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний
по теме «Рассмотрение проекта  изменений в Правила благоустройства территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района, внесенный главой Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района»



11 октября 2017 г.
с. Большой Бейсуг

Присутствовали: члены оргкомитета:  Терещенко Н.В., Ещенко С.А., Гладникова С.Ю., Горбенко Н.Н.,  эксперт публичных слушаний.

Председательствующий: председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний Погородний В.В.

Секретарь: Ещенко С.А. 

		СЛУШАЛИ: «Рассмотрение проекта изменений в Правила благоустройства территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района, внесенный главой Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района».
В.В.Погородний: Сообщила, что проект изменений в Правила благоустройства территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района, внесенный главой Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района был обнародован  с 2 октября 2017 года по 10 октября 2017 года. В процессе рассмотрения обнародованного проекта изменений в Правила благоустройства территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района, внесенный главой Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района заявок не поступило.  
Погородний В.В. обнародованный проект изменений в Правила благоустройства территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района, внесенный главой Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района я поддерживаю.

Предлагаю рекомендовать Совету Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района принять обнародованный проект изменений в Правила благоустройства территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района, внесенный главой Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района.

	РЕШИЛИ: рекомендовать Совету Большебейсугского сельского поселения  Брюховецкого района принять обнародованный проект изменений в Правила благоустройства территории Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района, внесенный главой Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района.
	ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 4 чел, «против» - нет, «воздержавшихся» - нет.
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