О подключении к единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС)
В соответствии с изменениями Федерального закона от 22.11.1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» организации, (в том числе организации общественного питания), а также индивидуальные предприниматели осуществляющие оборот и (или) розничную продажу алкогольной продукции в соответствии с действующим законодательством обязаны осуществлять фиксацию сведений в единой государственной автоматизированной информационной системе (ЕГАИС) для сельских поселений: 
по факту закупки алкогольной продукции - начиная с 1 января 2016 года,
по факту розничной продажи алкогольной продукции - с 1 июля 2017 года. 
Журнал реализации алкоголя с 1 января 2016 года для всех.
Статьей 26 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ установлено, что оборот алкогольной продукции, информация о которой не зафиксирована в ЕГАИС, запрещен.
В соответствии со статьей 25 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ алкогольная продукция подлежит изъятию из незаконного оборота без фиксации и передачи информации в ЕГАИС.    
[bookmark: _GoBack]По возникающим вопросам обращаться в администрацию Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района по тел. 45182, в отдел потребительской сферы управления экономики, прогнозирования и потребительской сферы администрации муниципального образования Брюховецкий район по тел. 33745 и в отдел лицензирования и декларирования управления по виноградарству, виноделия и алкогольной промышленности Краснодарского края по тел. (861) 268-20-19.

