Обзор обращений граждан, 
поступивших в администрацию Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района в  2016 году
1. Газификация села Харьково-Полтавское

Газификация села Харьково – Полтавское в связи с наиболее выгодным экономическим эффектом была запланирована от ГРС «Победа» (хутор Кубань). За счет средств бюджета Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого выполнены работы на сумму 830348 рублей, в том числе:

подготовка проекта планировки и межевания – 98980 руб.;

согласование схемы газопровода – 4568 руб.;

разработка проектно-сметной документации на «Подводящий газопровод высокого давления с установкой ШГРП к селу Харьково-Полтавское и распределительный газопровод высокого и низкого давления в  селе Харьково-Полтавское с установкой двух ШГРП» - 313835 руб.;

инженерно-геологические изыскания – 98000 руб.;

госэкспертиза – 216459 руб.;

инженерно-метеорологические изыскания – 55000 руб.;

топографическая съемка – 12000 руб.;

подготовка землеустроительного дела – 31506 руб.

После получения положительного заключения ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» на проектно-сметную документацию на строительство объекта «Подводящий газопровод высокого давления с установкой ШГРП к селу Харьково-Полтавское и распределительный газопровод высокого и низкого давления в селе Харьково-Полтавское с установкой двух ШГРП» была подана заявка в Министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно- коммунального хозяйства Краснодарского края на участие в краевой целевой программе "Газификация Краснодарского края». 

В 2016 году проект по строительству подводящего газопровода и распределительного газопровода к селу Харьково-Полтавское включен в перечень инвестиционных проектов муниципальных образований Краснодарского края для предоставления субсидий из краевого бюджета на софинансирование расходных обязательств по организации газоснабжения населения в 2016 году. (приказ министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 13.05.2016 № 139). 

В марте 2016 года подана заявка на участие в краевой целевой программе Департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства "Газификация Краснодарского края на 2012-2016 годы». 

Получено Разрешение на строительство № 23Ru23505000-52-2016 от 26.05.2016 года выданное муниципальным унитарным предприятием «Архитектурно-градостроительным центром Брюховецкого района».

Заключено Соглашение № ГС-12 о предоставлении субсидий из краевого бюджета местному бюджету муниципального образования Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств органа местного самоуправления муниципального образования Краснодарского края по организации газоснабжения населения (строительство подводящих газопроводов, распределительных газопроводов) в 2016 году. Соглашение заключено между Министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края и муниципальным образованием Большебейсугское сельское поселение Брюховецкого района 18 июля 2016 года. Условия финансирования 90% краевые средства и 10% средства местного бюджета. Цена соглашения – 6 214 200 (шесть миллионов двести четырнадцать тысяч двести) рублей из них 5 592 800 (пять миллионов пятьсот девяносто две тысячи восемьсот) рублей – субсидии и 621 400 (шестьсот двадцать одна тысяча четыреста) рублей – собственные средства администрации Большебейсугского сельского поселения.
30 августа 2016 года было начато строительство подводящего газопровода высокого давления с установкой ШГРП к с. Харьково-Полтавское и распределительного газопровода высокого и низкого давления в с. Харьково-Полтавское с установкой двух ШГРП. Исполнитель ООО «РОССТРОЙИНВЕСТ» - директор Арутюнян О.М. Работы выполняются на основании муниципального контракта № 031830049871600001-0209682-01 от 30.08.2016 года, заключённого по результатам проведённого аукциона от 15.08.2016 года. Срок выполнения работ 4,5 месяца. Цена договора 5 458 597,85 (пять миллионов четыреста пятьдесят восемь тысяч пятьсот девяносто семь рублей восемьдесят пять копеек).
В декабре 2016 года завершены работы по строительству подводящего газопровода высокого давления с установкой ШГРП к с. Харьково-Полтавское и распределительного газопровода высокого и низкого давления в с. Харьково-Полтавское с установкой двух ШГРП. 
2. Водоснабжение в селе Харьково-Полтавское (начало улицы Дружбы).
В целях улучшения водоснабжения по ул. Дружбы в с.Харьково-Полтавское МБУ «Коммунальник» проведены следующие работы:

водопроводная линия обследована на наличие повреждений;

проведена проверка домовладений на наличие насосов большой мощности и несанкционированных врезок в систему центрального водоснабжения;

произведена промывка водопроводной трубы.

Выполненные работы не привели к положительному результату.

Администрация Большебесугского сельского поселения видит решение вопроса только при замене водопроводной линии в селе Харьково-Полтавское и установке нового водозабора.

Сметная документация на объект «Ремонт водопроводной линии с.Харьково - Полтавское по ул. Дружбы» в 2012 году была изготовлена и направлена в департамент жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края для включения в программу, но объект так и не был включен.

Для проведения работ по замене водопроводной линии возникает необходимость в изготовлении новой сметной документации.
Чтобы улучшить ситуацию с водоснабжением принята временная мера - приобретен преобразователь частоты и установлен на водонапорную башню. Водоснабжение по ул.Дружбы улучшилось. 
Администрация Большебейсугского сельского поселения планирует проводить работы по изготовлению проектно-сметной документации на замену водопроводной сети в с.Харьково-Полтавское и с.Приречное и участвовать в программе по реконструкции водопроводных сетей.

3. Строительство тротуара по улице Пролетарская в с.Большой Бейсуг (от дома № 8 до дома № 12).
Администрацией Большебейсугского сельского поселения Брюховецкого района  получен ответ на письмо от Министерства транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края о том, что работы по устройству тротуара по ул.Пролетарская от дома № 8 до дома № 12 (48+072 - 48+192) будут выполнены в первом полугодии 2017 года. 

Глава Большебейсугского сельского 
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