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Отчет главы Большебейсугского сельского поселения 
о результатах своей деятельности и деятельности администрации Большебейсугского сельского поселения за 2015 год
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава Большебейсугского сельского поселения работа органов местного самоуправления Большебейсугского сельского поселения направлена на социально-экономическое развитие поселения.

За отчетный период проведено 10 сессий Совета Большебейсугского сельского поселения третьего созыва, принято 30 решений, в том числе норматино-правового характера – 13. 
На территории поселения проживает  2350 жителей, из них:

детей - 489,
работающих по месту жительства - 572, 

работают за пределами района - 220,

студенты – 95. 

В 2015 году родилось 23 человек, умерло – 32. В сравнении с 2014 годом рождаемость снизилась на 23 %, смертность снизилась на 3%  
Для более успешной и эффективной работы администрации проводятся заседания комиссий. За отчетный период проведены заседания комиссий:

по антинаркотической деятельности - 4,

по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций – 6, принято 10 решений,
Проведено 19 заседаний Совета по профилактике правонарушений, из них 8 выездных. На заседаниях Совета рассмотрено 38 человек. 

На личном приеме граждан главой принято 8 человек. По 3 обращениям даны разъяснения, по 5 обращениям приняты меры. 

Письменных обращений поступило  - 31. Все обращения рассмотрены без нарушения сроков. Обращения поступают по вопросам водоснабжения, об оказании материальной помощи, о газификации, и другие. По 10 обращениям приняты меры, 21 - разъяснено.
Площадь  Большебейсугского сельского поселения составляет 13204 га земли. Земель сельскохозяйственного назначения 10549 га. 
1.Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.
Бюджет поселения в 2015 году составил 11484,2 тыс.руб., в том числе собственные доходы составили 9341,0 тыс.руб., что на 7,6% больше по сравнению с 2014 годом.
Безвозмездные поступления из краевого бюджета на софинансирование в программах составили 2143,2 тыс.руб.
2.Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов.
Советом Большебейсугского сельского поселения в 2010 году приняты решения «О налоге на имущество физических лиц» и «О земельном налоге». Налоговые ставки в 2015 году остались без изменения и составляют 0,3% от кадастровой стоимости земли для земель сельскохозяйственного назначения, 0,2% в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и предоставленных для ведения личного подсобного хозяйства, 0,15 % в отношении прочих земельных участков.
4.Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжение населения топливом.
Электроснабжение 
В целях бесперебойного снабжения электроэнергией проводятся работы по обрезке веток и спиливанию деревьев, представляющих угрозу для электроснабжения поселения. В прошлом году спилены деревья и ветки на ул.Береговой, Матросова, Гагарина. 
Газоснабжение 

В поселении газифицировано 90% домовладений. 
Одним из важнейших вопросов для администрации поселения является вопрос газификации села Харьково-Полтавское. Это единственный населенный пункт в поселении, который не газифицирован. В связи с наиболее выгодным экономическим эффектом газификация села запланирована от ГРС «Победа» (хутор Кубань).
Администрацией поселения изготовлены:

1) схема газоснабжения села Харьково – Полтавское, которая согласованна с  ОАО «Краснодаркрайгаз»;

2) топографическая съемка на объект «Подводящий газопровод высокого давления в с.Харьково – Полтавское и ШГРП»;

3) инженерно-геологические, инженерно-гидрометеорологические изыскания на объект: «Подводящий газопровод высокого давления с установкой ШГРП к селу Харьково-Полтавское и распределительный газопровод высокого и низкого давления  в селе Харьково-Полтавское с установкой двух ШГРП»;

4) проектно-сметная документация «Подводящий газопровод высокого давления с установкой ШГРП к селу Харьково-Полтавское и распределительный газопровод высокого и низкого давления  в селе Харьково-Полтавское с установкой двух ШГРП».
Проектно-сметная документация передана в ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза» для прохождения госэкспертизы. После получения положительного заключения будет подана заявка в Министерство промышленности и энергетики Краснодарского края на участие в краевой целевой программе «Газификация Краснодарского края на 2012-2016 годы».

Общая стоимость строительства включая проектно-изыскательские работы составляет 8270 тыс.руб.
Водоснабжение
Полномочие по водоснабжению населения выполняет МБУ «Коммунальник». В 2015 году на содержание учреждения из бюджета поселения направлено 550 тыс. руб. (всего затраты учреждения- 2892 тыс.руб.).
Выручка от реализации воды составила 2315 тыс.руб.
На сегодняшний день предприятие убыточно. 

За прошедший год выполнены следующие мероприятия: 

1) произведена замена дух глубинных насосов на водонапорных башнях на сумму 78215 руб.;
2) устранено порывов водопроводной линии 38;
3) опломбировано приборов учета холодного водоснабжения – 20;
4) отремонтировано 7 водяных задвижек;
5) отремонтирован 1 пожарный кран;
6) подключено к магистральному водопроводу 1 домовладение.

7) произведена замена электросчетчика на водонапорной башне в с.Харьково-Полтавское;

8) произведен ремонт водонапорных башен в с.Приречное (бригада № 3),  в с.Большой Бейсуг (ГСМ и зерносклад).
В 2015 году МБУ «Коммунальник» была оказана  помощь семье Журавель Н., в семье которой сын инвалид, в проведении водопроводной линии к дому.

5.Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.

Всего дорог - 31,27 км.  Из них с асфальтным покрытием 17,5 км, гравийных - 13,17 км, грунтовых - 0,6 км.
В рамках государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» произведен ремонт дороги с асфальтным покрытием по ул.Гагарина и ул.Матросова (257 метров). Стоимость ремонтных работ составила 1 463 500 рублей ( 1 300 000 руб – краевые, 163 500 руб - местный бюджет). 
7. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций 
В рамках осуществления мероприятий по гражданской обороне и защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций звуковая сирена, установленная возле здания администрации, поддерживается в исправном  состоянии. Ежемесячно осуществляются проверки ее рабочего состояния. Имеется 4 громкоговорителя рупорного типа.
Полномочия по содержанию аварийно-спасательного отряда переданы  муниципальному образованию Брюховецкий район с предоставлением субвенций в сумме 174,7 тыс.руб.

В целях модернизации региональной автоматизированной системы центрального оповещения, в соответствии с краевой программой планируется установка звуковых сирен в с.Большой Бейсуг. В 2015 году были определены места установки звуковых сирен: на ул.Матросова возле почты, ул.Деркача (возле клуба бр.5), пер.Школьный возле администрации, МТФ № 5 ул.Деркача Дополнительно будут установлены громкоговорители на территории школы, по ул.Пролетарская, на пересечении ул.Береговая и пер.Береговой. Звуковую сирену, которая в настоящее время установлена возле администрации планируется перенести в с.Приречное.
8. Участие в профилактике терроризма и экстремизма.
В рамках ведомственной целевой программы «Антитеррористическая безопасность в Большебейсугском сельском поселении Брюховецкого района на 2013-2015 годы» на здании администрации установлено 3 видеокамеры. Так же на территории поселения установлено видеонаблюдение в детском саду «Солнышко», школе № 5, кафе «Скорпион», магазинах «Любимый», «Максим».

Вопросы противодействия экстремизму и терроризму рассматриваются на совещаниях с председателями квартальных комитетов. Листовки антитеррористической направленности размещены в местах массового пребывания граждан.

Администрацией МО «Брюховецкий район приобретен и передан в поселение стенд «Антитеррористическая безопасность», который установлен в здании администрации.

9. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

На территории поселения  имеется 7 водонапорных башен, которые оборудованы пожарными кранами для забора воды пожарными автомобилями. Кроме того, в населенных пунктах имеется 3 пожарных гидранта, пожарная помпа. Имеются пожарные краны на ул.Пролетарской, ул.Деркача, водонапорной башне МТФ № 3. В прошлом году по результатам проверки и рекомендации пожарной части № 3 ст.Батуринская были оборудованы 2 пирса для забора воды пожарным автомобилем в с.Большой Бейсуг (бригада № 1) и в с.Приречное (бригада 2). В качестве противооткатного устройства были установлены железобетонные блоки. В настоящее время в с.Приречное (2 бригада) их уже нет. Наверное, кто-то из жителей или предпринимателей решил, что они им нужнее. 
В 2015 году пожарной частью № 3 было совершено 25 выездов на пожары, что на 19 % больше, чем в 2014 году. На территории поселения произошло 4 возгорания строений и 1 возгорание техники. Пострадавших и жертв нет. Все остальные выезды были направлены на тушение пожаров в полях и посадках. Дымятся поля, все население страдает. Дым содержит вредные вещества опасные для здоровья людей. Кроме того существует опасность переброса огня на населенные пункты. Обращаюсь к жителям и предпринимателям: давайте не будем в погоне за прибылью пренебрегать здоровьем граждан и подвергать риску их безопасность.
10.Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами торговли , общественного питания. 
На территории поселения услуги торговли оказывают 14 торговых предприятий , 2 из которых открылись в 2015 году: магазины «Ассорти» и «Максим». Кафе «Скорпион» является единственным предприятием на территории поселения, оказывающим услуги общественного питания. 
11. Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. Организация библиотечного  обслуживания населения, комплектования библиотечного  фонда библиотеки поселения
Обслуживание населения услугами культуры осуществляет муниципальное бюджетное учреждение «Большебейсугский сельский дом культуры». В его ведении находится 3 филиала и библиотека.   
Затраты на содержание учреждения культуры составили 1804,7 тыс.руб. (краевые средства – 474,6 тыс. руб.) 
Работает 6 любительских объединений: 2 в филиалах села Приречное, 3 в центральном СДК и 1 в сельской библиотеке.
Основным направлением в работе является духовно-нравственное и военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения. 
Традиционным стало проведение массовых мероприятий к праздникам: День матери, День Победы, День пожилого человека, Новый год, Рождество, День защиты детей и др.  Организованы и проведены дни хуторов (4 мероприятия) и День села ( селу исполнилось 140 лет).
Всего в отчетном периоде было проведено 127 мероприятий. 
Кроме мероприятий поселенческого уровня сельский дом культуры принимает участие в районных мероприятиях. 
Работники культуры приняли участие в конкурсе агитбригад «За здоровый образ жизни». В детском фестивале «Адрес детства – Кубань» сельский дом культуры представил выставку декоративно-прикладного искусства. Некоторые наши работы примут участие в заключительном туре фестиваля в феврале текущего года.
В конкурсе детских игровых программ наш СДК оказался в числе победителей и был награжден дипломом. В качестве памятного подарка администрация МО Брюховецкий район вручила работникам культуры фотоаппарат.
Особое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни. В учреждениях культуры оформлены стенды  по «детскому» закону , по борьбе с курением, по антинарко. Проводятся мероприятия: «Не вырони из рук свое будущее», «Я выбираю жизнь», «Я не курю» и др. 

Проводится работа с неблагополучными семьями, и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете (Кирпиченко И.В.,  Лаврик Л.П. и др.) За каждым несовершеннолетним закреплен работник культуры. Ответственный работник проводит беседы с семьями и детьми, посещая их на дому, индивидуально приглашает детей и родителей на запланированные мероприятия. 
На базе МБУ «Большебейсугский сельский дом культуры» работает два клубных формирования: спортивно-физкультурный клуб «Лидер» и клуб молодых семей «Гармония».  В состав клубов входит 71 человек, проведено 50 мероприятий.
Сельский дом культуры оборудован пандусом, для беспрепятственного доступа граждан с ограниченными возможностями.
Сельскую библиотеку посещают как дети,  так и взрослые  для них проводятся мероприятия военно – патриотической направленности – выставки, литературные  гостиные, уроки истории. Проводятся краеведческие викторины ко дню рождения русских  поэтов и писателей, старинные обрядовые праздники такие как, «Пасха», «Спас», «Рождество» и другие.

Книжный фонд  сельской библиотеки составляет 21411 экземпляров, количество читателей – 553, из них 223 детей, количество посещений за год - 3861, выдано  за 2015 год – 12181 экземпляр.

Поступило книг в отчетом периоде  97 экземпляров.

Проведено 28 мероприятий, их посетило 444 человека.
Имеется литература для  слепых - 2 книги.
В соответствии с государственной программой «Развитие культуры» в  2015 году библиотека поселения подключена к сети «Интернет». Мероприятие выполнено за счет краевых средств 32300 руб. и средств местного бюджета 3230 руб.
12. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта.

В 2015 году на физкультуру и спорт израсходовано 34,4 тыс. руб. 
К сожалению должность спортинструктора на сегодняшний день остается вакантной. На общественных началах бывший спортинструктор продолжает заниматься работой по развитию физкультуры и спорта на территории поселения, проводит с молодежью поселения тренировки, организовывает соревнования по футболу. Команда поселения участвует в районных соревнованиях и занимает призовые места. В соревнованиях по футболу на Кубок  муниципального образования Брюховецкий район  команда заняла 1-ое место. В районных детских спортивных соревнованиях «Лето-2015», которые проводились в рамках акции «Спорт против наркотиков»  команда поселения заняла  1 место по кроссу, 2 место по настольному теннису, 3 место по армспорту. В соревнованиях по баскетболу  среди мужских команд, которые проводились в зачет сельских спортивных игр муниципального образования Брюховецкий район, команда заняла 2 место.
На территории поселения для игры в футбол оборудовано 3 футбольных поля в с.Приречное на ул.Суворова, в с.Большой Бейсуг на ул.Гагарина и            ул. Пролетарская (стадион).
13.Организация сбора и вывоза бытовых отходов.

Организация сбора и вывоза бытовых отходов в 2015 году осуществлялась  МБУ «Благоустройство». Жители имели возможность выписать трактор и вывезти скопившиеся бытовые отходы на общественную свалку.  
Расходы на содержание свалки составили 23 тыс.руб., на эту же сумму получены субвенции из районного бюджета. 
В настоящее время в соответствии с решением суда Брюховецкого района свалка закрыта, так как она не соответствует требованиям действующего законодательства. 
В 2016 году сбор и вывоз бытовых отходов планируется осуществлять специализированной организацией, в настоящее время ведутся переговоры по заключению договора. Предполагаемая стоимость вывоза бытовых отходов для жителей 54 руб. с одного  проживающего человека. 
Имеется площадка сбора биологических отходов. Ежегодно заключается  договор с  ООО «Кубанская экологическая компания» по вывозу и утилизации биологических отходов. Сумма  затрат по вывозу  биологических отходов за год составила 11,5 тыс.руб. Вывоз павших животных производился 1 раз.
14. Организация благоустройства и озеленения территории поселения.
Благоустройством поселения занимается МБУ «Благоустройство», в котором работает 1 тракторист и 3 рабочих. В прошлом году на содержание учреждения израсходовано 1885 тыс.руб. В наличии имеется 2 бензокосы, одна бензопила, 2 колесных трактора, прицеп и навесное оборудование:  1 косилка, плуг, погрузчик, отвал.  Работа учреждения затруднена тем, что поселение растянуто на 20 км. МБУ «Благоустройство» занимается скашиванием сорной растительности, вырубкой порослей, спиливанием деревьев, уборкой территории от мусора, наведением санитарного порядка на кладбищах, на детских площадках, стадионе, парке. 

В отчетном периоде выполнены следующие работы:
установлена детская игровая площадка в селе Харьково-Полтавское;

к зданию администрации построен пандус для беспрепятственного доступа инвалидов;
построена остановка для школьников по ул.Чапаева;

произведен ремонт мемориального комплекса «Скорбящая мать» и памятника Красным Партизанам на сумму 165 тыс.руб, из которых привлеченные средства ООО «Урожай XXI век» - 100 тыс.руб., индивидуальных предпринимателей Тимофеева Вадима Николаевича – 5 тыс. руб., Соглаева Сергея Викторовича – 4 тыс.руб.
Приобретены и установлены в селе Большой Бейсуг 92 дорожных знака. Стоимость знаков и материала для установки составила 118 тыс.руб. 

В течение года регулярно производились работы по скашиванию сорной растительности, вырубке порослей, весной - по посадке деревьев и кустарников, высадке цветов.
Очищено от мусора кладбищ, скверов, парков – 245000 кв.м.;
Ликвидировано несанкционированных свалок – 19.
К летнему периоду подготовлены детские дворовые площадки и футбольное поле, произведена окраска оборудования.
Обновлены пешеходные переходы и искусственные неровности на автодорогах поселения.
Произведен частичный ремонт кровли и электропроводки в библиотеке.
По предписанию отдела надзорной деятельности в СДК «Придорожный» оборудован аварийный выход, установлена дверь.
Произведена побелка двух зданий СДК в с.Большой Бейсуг.
Оказана помощь многодетной семье Юренко Е.Г. в с.Приречное после пожара в ремонте шиферной кровли, ремонте электропроводки. Был произведен разбор разрушенных строений, спил деревьев.
При необходимости оказывается помощь в подвозе и разгрузке строительных материалов на строительстве храма иконы Божией Матери  «Всех скорбящих Радость» в селе Большой Бейсуг.
15. Организация освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов.
Адресное хозяйство находится в удовлетворительном состоянии. 
Все поселение оборудовано уличным освещением. В течение 2015 года мы пытались поддерживать его в удовлетворительном состоянии. В связи с тяжелым финансовым положением администрации были перебои в работе уличного освещения. Не всегда была возможность платить за электроснабжение и приобретать материально-технические ресурсы для ремонта линии. В зимний период уличное освещение работает с 18.00 до 22.00, в летний - с 22.00 до 24.00. В зависимости от времени года регулируем время включения и отключения уличного освещения.
Годовая оплата за освещение составила 63,5 тыс. руб. В течение года осуществлялся текущий ремонт линии уличного освещения. Произведена замена 100 электроламп. 

16. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

На территории поселения имеется 12 кладбищ. Семь из них – действующие. На каждое кладбище заведена отдельная книга регистрации захоронений. Составлены планы расположения захоронений. Решением Совета Большебейсугского сельского поселения утвержден гарантированный перечень услуг по погребению на 2015 год в сумме 5276,21 руб. Оказание гарантированного перечня услуг по погребению возложены на МБУ «Благоустройство», как специализированную службу по вопросам похоронного дела. За прошедший год учреждением произведено 24 захоронения.
17. Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.

Перед началом летнего периода проводится обследование стихийных мест купания. Устанавливаются таблички о запрещении купания (8 шт.), проводится разъяснительная работа с председателями квартальных комитетов, расклеиваются памятки в местах массового пребывания граждан.
В зимний период установлено 7 знаков, запрещающих выход на лед.
18. Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
На территории сельского поселения находится 886 домовладений, из них 836 ЛПХ. Граждане занимаются личным подсобным хозяйством по производству продукции животноводства и растениеводства для собственных нужд и для реализации излишков. 
В 2015 году было произведено в ЛПХ: 

молоко 1140 тонн, в сравнении прошлым годом производство увеличилось на 12%,
мясо 125 тонн, увеличение на 14%.

Производство молока в крестьянско-фермерских хозяйствах увеличилось по сравнению с прошлым годом на 39 % и составило 237 тонн, производство мясо сократилось на 20% 
В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2014-2020 годы за отчетный период получено мер государственной поддержки малыми формами хозяйствования (КФХ и ЛПХ) по поселению 1 391 тыс.руб. В 2015 году субсидии получили 30 хозяйств, в том числе 18 ЛПХ.  
Имеются культурные пастбища для выпаса коров и сенокошения 27 га. и 4 участка общей площадью 71.6 га (на которые заключены договоры аренды со множественностью лиц).

В поселении функционирует 1 стационарный объект по реализации концентрированных кормов. Всего за 2015 год реализовано всех видов кормов 23 тонны. 
На территории  поселения зарегистрированы 3 водопользователя. Производство рыбы в 2015 году составило 139 тонн, что превысило показатель прошлого года на 7%.
На территории поселения зарегистрировано всего 60 индивидуальных предпринимателей, которые занимаются производством сельхозпродукции, торговлей, грузовыми перевозками.
19. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью.
Администрацией Большебейсугского сельского поселения была принята целевая программа на 2015 год «Молодежь поселения» на сумму 29,4 тыс.руб.

Программа предусматривает создание условий для обеспечения занятости несовершеннолетних в период летних каникул, преимущественно из малообеспеченных и неполных семей. По договору с центром занятости в течение летнего периода были трудоустроены культорганизаторами на дворовые площадки 9 несовершеннолетних.  

В летний период на территории поселения работало 3 детских дворовых площадки. Координатором работы является специалист  по работе с молодежью.
На каждой площадке имеется необходимый спортивный инвентарь. В течение лета проводились соревнования по мини-футболу, волейболу между командами детских дворовых площадок. Проводились интеллектуальные и развлекательные игры, турниры по шахматам, шашкам, армспорту. 
На территории Большебейсугского сельского поселения имеются 4 детские игровые площадки: 

с.Приречное, ул.Суворова

с.Большой Бейсуг, ул.Гагарина 
с.Большой Бейсуг, ул.Деркача 
с.Харьково-Полтавское, ул.Дружбы.
20. Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка
В 2015 году на территории поселения работал штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Большебейсугского сельского поселения. Ежедневно до декабря месяца осуществлялись ежедневные дежурства рейдовыми группами с 20.30 до 24.00. За 2015 год проведено 335 дежурств. Проведено 81 посещение неблагополучных семей. Всего на учете состоит 5 семей.
В поселении активно проводит работу Большебейсугское казачье общество. Один раз в неделю они осуществляют дежурство в дни, когда проводится дискотека, праздничные мероприятия. Ими проведено 70 дежурств. Казаки принимают участие в посещении неблагополучных семей.

21. Утверждение генеральных планов, прав землепользования и застройки, утверждение документации по планировке и строительству. 
В 2015 году администрация Большебейсугского сельского поселения осуществляла полномочия в области градостроительной деятельности:

В прошлом году выдано разрешений на строительство 17, в том числе на строительство 14 жилых домов, 2 объектов торговли и 1 объекта общественного питания.  
Введено в эксплуатацию: 1 жилой дом, 2 магазина, дополнительная площадь к кафе, 2 зерносклада. 
Подготовлено постановлений по присвоению и изменению адресных единиц – 11.
В 2015 году Советом Большебейсугского сельского поселения  утверждены Правила землепользования и застройки поселения. 
Работа с населением и общественностью
В 2015 году проведен 21 сход граждан, 2 совещания с председателями квартальных комитетов. Под руководством квартальных жители поселения активно  участвуют в благоустройстве территорий. Протяженность поселения велика и в отдаленных участках поселения работа по благоустройству территории зачастую зависит от активности квартального. 
Хочу поблагодарить всех председателей квартальных комитетов, которые сотрудничают с администрацией и оказывают помощь не только в вопросах благоустройства, но и в информационно-разъяснительной работе по профилактике заболеваний животных и птиц, пожарной безопасности, профилактике наркомании и алкоголизма, миграционного контроля.
План на 2016 год 

1 Участие в краевой целевой программе «Газификация Краснодарского края на 2012-2016 годы» по  газификации села Харьково-Полтавское.
2. Ремонт водопроводной линии по ул.Мира в селе Большой Бейсуг 280 метров (при участии средств жителей приобретена труба).

3. Ремонт водопроводной линии по ул.Суворова в селе Приречное.
4. Капитальный ремонт дорог с асфальтным покрытием в с.Большой Бейсуг по ул.Мира, ул.Калинина протяженностью 500 м.
5. Подсыпка и грейдирование гравийных дорог в селе Большой Бейсуг ул.Береговая, ул.Чапаева, ул.Степная, Набережная.
6. Приобретение гравийно-песчаной смеси для ремонта дорог с гравийным покрытием.
7. Изготовление проекта организации дорожного движения по улично-дорожной сети села Приречное.
8. Оформление права собственности на водопроводные сети водонапорные башни поселения.
Глава Большебейсугского сельского 

поселения Брюховецкого района                                                     В.В.Погородний
