Уважаемые жители Брюховецкого района!
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На территории нашего района практикуется сжигание сухой растительности, чем наносится непоправимый вред здоровью людей и окружающей среде. Наиболее уязвимыми к действию дыма горящих листьев являются дети, люди пожилого возраста и те, кто страдает заболеваниями сердца или легких. В тлеющем без доступа кислорода костре выделяется бензопирен, способный вызвать у человека онкологические заболевания. Дополнительная проблема состоит в том, что с растительными остатками обычно горит и множество разнообразного мусора, что существенно усиливает загрязнение атмосферы.
	На территории района работают ежедневные комиссии, в случае выявления нарушений, сжигание растительных остатков может быть квалифицировано по статье 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей, по статье 7.11 Закона Краснодарского края от 23.07.2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» наложение административного штрафа на граждан в размере от тысячи до двух тысяч рублей.
	Уважаемые жители! Напоминаем, что сжигая опавшие листья, растительные остатки и мусор Вы не только нарушаете природоохранное законодательство, но и ухудшаете собственное здоровье, и здоровье окружающих людей. Подумайте о будущем наших детей!
Сообщить о кострах в жилой зоне можно на 02, или с сотового телефона 020, называя при этом конкретный адрес домовладения, где горит костер, сотрудники полиции незамедлительно отреагируют.


