Телефон службы спасения 01
ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ
по действиям в условиях возможного химического заражения хлором
В Краснодарском крае хлор используется для обеззараживания питьевой воды на водозаборах и сточных вод на очистных сооружениях канализации.

Свойства

Хлор 
- хлор, бора трифторид и бора трихлорид водой разлагаются с образованием коррозионных газов. При выходе в атмосферу парят. Тяжелее воздуха. Скапливаются в низких участках поверхности, подвалах, тоннелях. Перевозятся в сжатом или сжиженном состоянии. Коррозионны. Загрязняют водоемы.

- негорюч.

-  баллоны (емкости) могут взрываться при нагревании.
- взаимодействие с металлами при увлажнении может вызвать образование воспламеняющихся (горючих) газов.
- поддерживает горение.


газ
- бесцветный, резкий, раздражающий запах, растворим в воде.



- в 2,5 раза тяжелее воздуха, поэтому стелится по земле.

- распространяется по направлению приземного ветра.

жидкость - желто-зеленого цвета, резкий, раздражающий запах, растворима в воде.

Признаки поражения

При отравлении хлором наблюдается:

-резкая боль в груди,

-резь в глазах, слезотечение,

-одышка, сухой кашель, рвота,

-нарушение координации движений;

-появление пузырей на коже.

Меры первой помощи

При поражении хлором пострадавшего нужно вынести на свежий воздух, обеспечить тепло и покой, дать увлажненный кислород. Кожу, глаза и слизистые промыть  водой не менее 15 минут. Транспортировать необходимо в лежачем положении. От искусственного дыхания до прибытия медицинских работников желательно воздержаться, возможен отек легких.

Порядок действий и меры защиты

Услышав сигнал оповещения населения о химической аварии (беспрерывное звучание сирен), означающий сигнал «Внимание всем!», подаваемый по распоряжению органов управления специально уполномоченных решать задачи гражданской обороны, задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций города, предприятий,(далее - органов управления по делам ГО и ЧС) необходимо:

-немедленно включить громкоговоритель» радио или телеприемник;

-прослушать сообщение;

- применить по назначению средства индивидуальной защиты
органов дыхания и кожи.

- при выходе использовать промышленный противогаз ППФ-95 (гражданский противогаз ГП-7) с ФПК марки «В» (цвет коробки - желтый) или с дополнительным патроном ДПГ-3с аэрозольным фильтром БКФ, КД, КД8, при их отсутствии - ватно-марлевые повязки смоченные водой или 2-5% раствором питьевой соды, защитный общевойсковой костюм Л-1 или Л-2

- пострадавшим оказать первую помощь - обеспечить для пострадавшего свежий воздух, покой, тепло, чистую одежду, глаза и кожу промывать водой не менее 15 мин.
- организовать эвакуацию людей с учетом ожидаемого направления движения облака токсичного газа.
- сообщить о случившемся руководителю и по телефону  01

-при опасности отравления быстро выйти из района заражения в направлении перпендикулярном движению зараженного облака;

если выйти из района аварии невозможно

из-за отсутствия средств защиты или по временным факторам
-останьтесь в помещении, включите радиоточку и ждите сообщений органов управления по делам ГО и ЧС;

-приступайте к герметизации помещения: плотно закройте окна, двери, дымоходы и вентиляционные отдушины (люки). Входные двери необходимо зашторить, используя одеяла или любые плотные ткани, по возможности заклейте щели в окнах и стыки рам пленкой, лейкопластырем или обычной бумагой;

-срочно изготовьте и наденьте ватно-марлевые повязки смоченные водой или

2-5% раствором питьевой соды;

-по возможности лучше подняться в квартиры на верхние этажи зданий.

Помните

Надежная герметизация жилища значительно уменьшает проникновение опасных химических веществ в помещение. Покидая квартиру, выключите источники электроэнергии, возьмите с собой документы, необходимые личные вещи, наденьте противогаз или ватно-марлевую повязку, накидку или плащ, резиновые сапоги. После выхода из зараженного района обязательны санитарная обработка людей и дегазация (обеззараживание) средств индивидуальной защиты и одежды.

При подозрении на поражение опасными химическими веществами исключите любые физические нагрузки, примите обильное теплое питье (чай, молоко и т. п.) и обратитесь к медицинскому работнику.
