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ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

по действиям в условиях возможного радиоактивного заражения

Мероприятия радиационной защиты
Радиационная авария- это нарушение правил безопасной эксплуатации ядерно- энергетической установки, оборудования или устройства, при котором произошёл выход радиоактивных продуктов или ионизирующего излучения за предусмотренные проектом пределы их безопасной эксплуатации, приводящей к облучению населения и загрязнению окружающей  природной среды.
Основными поражающими факторами таких аварий являются радиационное воздействие и радиоактивное загрязнение. Аварии могут сопровождаться взрывами и пожарами.
Как действовать при оповещении о радиационной аварии:

Находясь на улице, немедленно защитите органы дыхания платком (шарфом)

и проследуйте в помещение. В помещении снимите всю верхнюю одежду и обувь  поместите их в пластиковый пакет и примите душ. Закройте окна и двери. Включите телевизор и радиоприёмник для получения информации об аварии и указаний местных властей. Загерметизируйте вентиляционные отверстия, щели на окнах, дверях, и не подходите к ним без необходимости. Сделайте запас воды в герметичных емкостях. Открытые продукты заверните в полиэтиленовую плёнку и поместите в холодильник (шкаф). Для защиты органов дыхания используйте респиратор, ватно-марлевую повязку или подручные средства из ткани, смоченные водой для повышения их фильтрующих свойств.
При получении указаний через СМИ, проведите йодную профилактику, принимая в течение 7 дней по одной таблетке (0,125г) йодистого калия, а для детей до 2 лет1/4 часть таблетки. При отсутствии йодистого калия используйте йодистый раствор: 3-5 капель 5% раствора йода на стакан воды, детям 1-2 капли.
Как действовать на радиоактивно-заражённой местности
Для предупреждения или ослабления воздействия на организм радиоактивных веществ:

Выходите из помещения только в случае необходимости и на короткое время, используя при этом респиратор, плащ, резиновые сапоги и перчатки;

На открытой местности не раздевайтесь, не садитесь на землю и не курите, исключите купание в открытых водоёмах и сбор лесных ягод, грибов;
Территорию вокруг дома периодически увлажняйте, а в помещении ежедневно проводите влажную уборку с применением моющих средств;

Перед входом в помещение вымойте обувь, вытряхните и почистите влажной щёткой верхнюю одежду;

Воду пейте только из проверенных источников, а продукты питания, приобретённые в магазинах;

Тщательно мойте перед едой руки и полощите рот 0,5%-ным раствором питьевой соды.

Соблюдение этих рекомендаций поможет избежать лучевой болезни.
Как действовать при эвакуации
Готовясь к эвакуации, приготовьте средства индивидуальной защиты, в том числе подручные (накидки, плащи из пленки, резиновые сапоги и перчатки), сложите в чемодан или рюкзак одежду и обувь по сезону, однодневный запас продуктов, нижнее бельё, документы, деньги и другие необходимые вещи. Оберните чемодан (рюкзак) полиэтиленовой плёнкой. Покидая при эвакуации квартиру, отключите все электро- и газовые приборы, вынесите в мусоросборник все быстропортящиеся продукты, а на дверь прикрепите объявление «В квартире № _ никого нет» При посадке на транспорт или формирование пешей колоны зарегистрируйтесь у представителя эвакокомиссии. Прибыв в безопасный район, примите душ и смените бельё и обувь на незаражённые.
Способы защиты от ионизирующего излучения:

-укрытие в защитных сооружениях;

-использование средств индивидуальной защиты;

-специальная обработка;

-рассредоточение;

-локализация источников излучения;

-санитарная обработка;

-йодная профилактика.

к числу основных мероприятий, способов и средств, обеспечивающих защиту населения от радиационного воздействия во время аварии относится эвакуация или отселение граждан из зон, в которых уровень загрязнения превышает допустимый для проживания населения.
Действия населения при радиационной аварии

- наденьте средства индивидуальной защиты

- отключите газ, воду, электричество, погасите огонь в печи

- освободите от продуктов холодильник, выбросите скоропортящиеся продукты в мусор

- возьмите необходимые вещи, документы, продукты
При аварии на радиоактивно-опасном объекте (атомной станции):

-закройте органы дыхания платком, одеждой. 
-слушайте дополнительную речевую информацию о порядке действий. 
-постарайтесь предельно быстро загерметизировать одно, из наиболее подходящих для этой цели, небольшое помещение. Надежная герметизация помещения значительно уменьшает проникновение опасных веществ. 
-оказавшись на улице, закройте органы дыхания платком, одеждой, постарайтесь укрыться в помещении и приступить к его герметизации. Если нет такой возможности, постарайтесь закрыть все открытые участки тела одеждой, и найдите любое укрытие.
-примите йодистый препарат (Йодомарин®-200, Калия йодид). При отсутствии йодистого препарата - необходимо принять в очень малых количествах: 3-4 капли 5% спиртового раствора йода на стакан воды. 
-далее действуйте, следуя рекомендациям органов местной власти, органов управления МЧС России получаемым через средства массовой информации.

