Вниманию предпринимателей! О внесении изменений в налоговое законодательство с 2016 года
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О налоговом законодательстве
30 ноября 2015 года на очередной 42 сессии Законодательного Собрания Краснодарского края региональными депутатами был принят ряд законов, в том числе «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «Об условиях применения упрощенной системы налогообложения на территории Краснодарского края» (далее - Закон Краснодарского края от 30 ноября 2015 года № 3278-K3) и «О внесении изменений в Закон Краснодарского края «О введении в действие патентной системы налогообложения на территории Краснодарского края» (далее - Закон Краснодарского края от 30 ноября 2015 года № 3279-K3), положения которых вступают в силу с 1 января 2016 года.
В частности Законом Краснодарского края от 30 ноября 2015 года № 3278-K3 предусматривается установление на территории Краснодарского края налоговой ставки в размере 3 процентов для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, выбравших в качестве объекта налогообложения - «доходы» и осуществляющих виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах. К данным сферам отнесены те же виды предпринимательской деятельности, которые определены Законом Краснодарского края от 8 мая 2015 года № 3169-K3 «Об условиях применения упрощенной системы налогообложения на территории Краснодарского края» (далее - Закон Краснодарского края от 8 мая № 3169-K3) для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов».
Налоговая ставка в размере 3 процентов для плательщиков упрощенной системы налогообложения, выбравших в качестве объекта налогообложения «доходы», будет установлена на период с 1 января 2016 года по 1 января 2018 года.
Законом Краснодарского края от 30 ноября 2015 года № 3279-K3 предусматривается установление на территории Краснодарского края в рамках патентной системы налогообложения для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей налоговой ставки в размере 0 процентов, которая будет действовать с 1 января 2016 года по 1 января 2018 года. Также определены виды предпринимательской деятельности в производственной и социальной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению, в отношении которых налогоплательщиками может быть применима «нулевая ставка».
Кроме того, Законом Краснодарского края от 30 ноября 2015 года № 3279-K3 расширен перечень видов предпринимательской деятельности с 47 до 63, в отношении которых применима патентная система налогообложения.
Законы Краснодарского края от 30 ноября 2015 года № 3278-K3 и № 3279-K3 (далее - законы) направлены оказать в непростых экономических условиях поддержку субъектам малого предпринимательства, осуществляющим деятельность в производственной, социальной и научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению.
При этом, акцентируем Ваше внимание на том, что налоговая ставка в размере 0 процентов, установленная законами Краснодарского края от 8 мая № 3169-K3 и от 30 ноября 2015 года № 3279-K3, направлена только для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после их вступления в силу, и не может применяться индивидуальными предпринимателями, снявшимся с учета в связи с прекращением деятельности и вновь зарегистрированными (повторно или в очередной раз) после вступления в силу данных законов.






